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ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLASCIUGACAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

(@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima
pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza.............. 1 Manutenzione............coeeuuunnnnnnns 4
Legenda simboli....................00s 3  Pulizia........cooiiiiiiii 4
Istruzioni Generali.................oo.es 3  Smaltimento.............ccovviiiiiiinnn 4
Utilizzo degli accessori.................. 3  Assistenzae garanzia.................. 4
IMpiego ......ovviiiiiiii i 3  Guidaillustrativa....................... |
CONSEIrVazZioNe. .........evveeerrirnnnnnns 3 Datitecnici..........ccviiiiiiiiiiinnn, |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* || materiale della confezione non e un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione (1) corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (1).

* Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui e stato progettato, ovvero
come asciugacapelli per uso domestico. Qualsiasi
altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto
pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con
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I'acqua costituisce un rischio anche se I'apparecchio &
spento.
* Per una una maggiore protezione, si consiglia
l'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio

@ nelle vicinanze di vasche da bagno, docce,
lavandini o altri reclplentl che contengono acqua.
Non immergere mai 'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai
bambini a partire da 8 anni di eta e da persone dalle
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure
con mancanza di esperienza e di conoscenza se si
trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se sono
stati istruiti circa 'uso dell’apparecchio in modo sicuro
e se si rendono conto dei pericoli correlati. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate
dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre 'apparecchio all’umidita o all'influsso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

O NON ostruire il filtro di aspirazione e mantenerlo
sempre libero da polvere e capelli.

O NON spruzzare spray per capelli con 'apparecchio
acceso. Sussiste il pericolo di incendio.



LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il |

ISTRUZIONI GENERALI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Dati tecnici 5. Filtro di aspirazione
2. Occhiello di aggancio 5A Retina del filtro
3. Tasti di regolazione 5B Calotta del filtro
3A Tasto selezione flusso d’aria 6. Accessori
3B Tasto selezione temperatura dell'aria 6A Convogliatore per styling
3C Tasto colpo d’aria fredda 6B Convogliatore Revolution
4. Griglia anteriore 7. Spia di controllo ionizzatore (ove presente)

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

L'asciugacapelli & provvisto degli accessori sopra descritti.
Per il montaggio, premere l'accessorio desiderato sulla parte anteriore di aggancio (4)
dell'asciugacapelli fino all'inserimento. Dopo I'uso, essi possono essere rimossi tirandoli con forza.

Convogliatore per styling (6A)
Utilizzare il convogliatore per styling al fine di orientare come desiderato il getto d’aria sui capelli.

Convogliatore Revolution (6B)
Utilizzare il nuovo convogliatore Revolution al posto del convogliatore per styling per ottenere
un’asciugatura rapida e capelli morbidi al tatto.

IMPORTANTE: utilizzare solo gli accessori originali dell’apparecchio.
IMPIEGO
Consultare la figura nella guida illustrativa del manuale di istruzioni.

Apparecchio con tasti separati per il flusso d’aria (3A) e la temperatura (3B)
| due tasti servono allimpostazione separata del flusso d’aria e della temperatura nei seguenti livelli:

Tasto flusso d’aria (3A) Tasto temperatura (3B)
0=SPENTO 1 = temperatura bassa

1 =flusso d’aria medio 2 =temperatura media
2 =flusso d’aria forte 3 =temperatura alta

Tasto colpo aria fredda (3C)
Se 'apparecchio & provvisto di questo tasto, esso puo essere
utilizzato per fissare la piega.

. Se si preme questo tasto con 'apparecchio acceso, I'aria calda si raffredda e conferisce
una migliore tenuta alla piega.

. Non appena si rilascia il tasto, 'apparecchio crea nuovamente un flusso d'aria calda
corrispondente al livello selezionato.

lonizzatore (7) (ove presente)

Lapparecchio & provvisto di ionizzatore secondo la tecnologia ION. Tale funzione si attiva

automaticamente all'accensione dell'apparecchio. La spia di controllo (7)mostrail corretto funzionamento.

CONSERVAZIONE
In caso di mancato utilizzo dell'asciugacapelli, staccare la spina dalla presa di corrente e
conservare I'apparecchio in un luogo asciutto e protetto dalla polvere.

Non avvolgere il cavo di rete intorno all’apparecchio, bensi arrotolarlo non strettamente
su sé stesso senza piegarlo.



MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di ogni pulizia spegnere I'apparecchio e staccare la
A spinadalla presa di corrente. Prima del riutilizzo dell’apparecchio, assicurarsi
che tutte le parti pulite a umido siano completamente asciutte!

PULIZIA

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire 'apparecchio e gli accessori (diffusore, convogliatore) se necessario con un panno umido.

Non utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si rischia di

danneggiarne la superficie.

Controllare regolarmente I'apertura di aspirazione dellapparecchio e rimuovere la polvere e i

capelli accumulatisi.

Pulizia del filtro di aspirazione (5A)

Se I'apparecchio € dotato di filtro di aspirazione, per la pulizia procedere come segue:

e Aprire la calotta del filtro (5B), come indicato nella figura.

e Pulire con un panno umido la parte anteriore e posteriore della retina (5A) e la calotta del
filtro (5B).

¢ Fare asciugare completamente i pezzi e rimontarli infine in sequenza inversa.

Nota: piu polvere & presente nell’ambiente in cui si utilizza I'asciugacapelli, maggiore € la

frequenza con cui dev'essere ripulito il filtro.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle
norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili
contenute nellapparecchio e permette la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore dell'apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

HAIR DRYER INSTRUCTIONS FOR USE
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

i

& ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before using
the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another

user, make sure to also include this documentation.

(D NOTE: should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

CONTENTS
Maintenance ................ccoovenunne 7
Cleaning
Disposal
Assistance and warranty............... 7

lllustrative guide .
Technicaldata..............coovvvvnnnnnd |




SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, B
verify its integrity based on the drawing and any
presence of damage caused by transport. If in doubt,
do not use the appliance and contact an authorised
service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure
that the voltage data indicated on the identification
technical data (1) correspond to those of the mains
voltage. The identification technical data are found on
the appliance (1).

* This appliance must only be used for the purpose for
which it was designed, namely, as a hair dryer for home
use. Any other use is considered not compliant and
therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

WARNING: do not use this appliance near
@ bathtubs, showers, basins or other vessels

containing water.

Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
must not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

O DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

5



O DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
and do not tamper with it. Any repairs must only be
carried out by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by
an authorised technical service centre, so as to prevent
all risks.

O DO NOT obstruct the intake filter and always keep it
free from dust and hair.

O DO NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS
|A Warning | ® General prohibition | @ Class Il appliance
GENERAL INSTRUCTIONS

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.

All the figures are found on the inside pages of the cover.

1. Technical Data 5. Intake filter
2. Attachment eyelet 5A Filter mesh
3. Adjustment keys 5B Filter cap
3A Air flow selection key 6. Accessories
3B Air temperature selection key 6A Styling nozzle
3C Cold air shot button 6B Revolution nozzle
4. Front grid 7. lonizer LED (where present)

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use only the supplied accessories.

USE OF ACCESSORIES

The hair dryer is provided with the accessories described above.
The accessory is mounted on the appliance by pressing it onto the front part of the hair dryer
(4) until it is inserted. When finished using it, the accessory can be removed by pulling it firmly.

Styling nozzle (6A)

Use the styling nozzle to direct the air jet as you wish.

Revolution nozzle (6B)

Use new Revolution nozzle instead of styling nozzle to achieve fast drying and hair smooth to
the touch.

IMPORTANT: use only the original accessories of the appliance.

USE

Refer to the figure in the illustrative guide of the instructions for use.
Appliance with separate keys for air flow (3A) and temperature (3B)
The two keys set air flow and temperature separately at the following levels:

Air flow button (3A) Temperature button (3B)
0=0FF 1 =low temperature

1 = medium air flow 2 = medium temperature

2 = strong air flow 3 = high temperature

Cold air shot button (3C)
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If the appliance is equipped with this button, it can be used to set the styling.

« [f this button is pressed while the appliance is on, the hot air cools down and the set style
lasts longer.

¢ Once the button is released, the appliance returns to a hot air flow at the selected level. E

loniser (7) (if present)
The appliance has an ionizer featuring ION technology. This function is automatically activated when the
appliance is switched on. The LED (7) indicates proper operation.

STORAGE

When the hair dryer is not used, unplug the appliance from the socket and store it in a dry and
dust-free place.

Do not wind the power cord around the appliance. Coil it up loosely without bending it.

MAINTENANCE

cleaning!

i IMPORTANT! Switch the appliance off and unplug it from the socket before
Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the appliance!

CLEANING

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories (diffuser, nozzle) with a damp cloth when needed. Do
not use solvents or other aggressive or abrasive detergents. Otherwise, the surface could be
damaged. Check the intake opening of the appliance regularly and remove all hair and dust.

Cleaning the intake filter (5A)

If the appliance is provided with an intake filter, clean it as follows:

* Open the filter cap (5B) as shown in the figure.

*  Wipe the front and rear of the retina (5A) and the filter cap (5B) with a damp cloth.
* Letthe parts dry well and put them back on in inverse order.

Note: the more dust is present in the place where the hair dryer is used, the more often the filter
must be cleaned.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials.

Dispose of these in an appropriate environmentally friendly manner.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, the appliance must be disposed of at the
end of its life span in a compliant manner. This regards recycling useful substances in the
appliance, which reduces the environmental impact. For further information, contact the
local disposal body or the appliance dealer.

i

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the attached warranty
sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual
will render the manufacturer’s warranty null and void.

FRANCAIS

[:Ei] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU SECHE-CHEVEUX
Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

A ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour
une utilisation siire

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement

les instructions d’utilisation et, en particulier, les
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avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

@ REMARQUE: si lors de la lecture de ce mode d‘emploi certaines parties
sont difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant d‘utiliser I'appareil,
veuillez contacter le service d‘assistance au Numéro Vert indiqué en bas de

page.

INDEX

Consignes de sécurité................. 8 Entretien............cooiiiiiennnnn
Légende des symboles................. 9  Nettoyage..............ocoiviininnnnns
Instructions générales ................ 10  Elimination................cooiiiiennn
Utilisation des accessoires............ 10  Assistance et garantie
Utilisation..............oooieieniiinns 10  Guideillustré..............
Conservation...............coovvunnts 10  Données techniques....................s

CONSIGNES DE SECURITE

 Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier
Iintégrité de la marchandise en se référant au schéma,
ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au
transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher [I'appareil, vérifier que les
caractéristiques de la tension de réseau indiquées sur
les données techniques (1) d'identification de I'appareil
correspondent bien a celles du réseau électrique
disponible. Les données techniques d’identification
(1) sont indiquées sur I'appareil (et sur le chargeur de
batterie le cas échéant).

¢ Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour
lusage pour lequel il a été congu, a savoir en tant que
seche-cheveux a usage domestique. Toute autre utilisation
est considérée comme non conforme et donc dangereuse.

* Encasd’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise aprés I'utilisation, car
la proximité de I'eau reste dangereuse méme lorsque
I'appareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains un dispositif a courant différentiel dont le

courant différentiel de fonctionnement nominal ne
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dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez
conseil a votre installateur a ce sujet.
ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a
ﬁy proximité de baignoires, de douches, de IavabosE
&‘ ou de tout autre récipient contenant de I'eau ! Ne
jamais plonger I'appareil dans I'eau !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans et par des personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
une expérience ou des connaissances insuffisantes,
a condition quils bénéficient d’une surveillance
appropriée ou quils aient recu des instructions
permettant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et qu’ils aient compris les risques qui y sont liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les
opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des enfants, a moins qu’ils aient
plus de 8 ans et qu’ils soient surveillés.

* Tenir I'appareil et son cable hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser 'appareil avec les mains ou les
pieds humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou 'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a Ieffet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours lafiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil
ou s'il n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de
lappareil, I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un centre
d’'assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agreéé,
de facon a éviter tout risque.

O NE PAS boucher le filtre d’aspiration et le maintenir
toujours propre (sans poussiére ni cheveux).

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
Iappareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|& Avertissement

® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il
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INSTRUCTIONS GENERALES

Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de 'emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Données techniques 5. Filtre d'aspiration
2. Anneau d'accrochage 5A Grille du filtre
3. Touches de réglage 5B Calotte du filtre
3A Touche de sélection du débit d'air 6. Accessoires
3B Touche de sélection température de l'air ~ 6A Concentrateur pour brusching
3C Touche coup d'air froid 6B Convoyeur Revolution
4. Grille avant 7. Voyant de controle diffuseur d'ions (le cas échéant)

Pour les caractéristiques de 'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

UTILISATION DES ACCESSOIRES

Le seche-cheveux est équipé des accessoires décrits ci-dessus. Pour le montage, appuyer
I'accessoire désiré sur la partie avant destinée a I'accrochage (4) du séche-cheveux jusqu’a ce
qu'il soit enclenché. Apres l'utilisation, tirer fortement sur ces derniers pour les extraire.

Concentrateur pour brushing (6A)
Utiliser le concentrateur pour brushing afin d’orienter le souffle d’air sur les cheveux de la
maniére souhaitée.

Convoyeur Revolution (6B)
Utiliser le nouveau con voyeur Revolution au lieu du convoyeur pour styling pour obtenir un
séchage rapide et des cheveux doux au toucher.

IMPORTANT: utiliser uniquement les accessoires d’origine de I'appareil.

UTILISATION
Consulter la figure dans le guide illustré du manuel d'instructions.

Appareil a touches séparées pour le débit d’air (3A) et la température (3B)
Les deux touches servent au réglage séparé du débit d’air et de la température aux niveaux suivants :

Touche débit d’air (3A) Touche température (3B)
0=ETEINT 1 = température basse

1 = débit d’air moyen 2 = température moyenne
2 = débit d’air fort 3 = température élevée

Touche coup d’air froid (3C)
Sil'appareil dispose de cette touche, celle-ci peut étre utilisée pour fixer le brushing.

* En appuyant sur cette touche lorsque I'appareil est allumé, I'air chaud se refroidit et confére
une meilleure tenue a la mise en plis.

e Des que la touche est relachée, I'appareil génére de nouveau un flux d’air chaud
correspondant au niveau sélectionné.

Diffuseur d’ions (7) (le cas échéant)
Lappareil est équipé d'un diffuseur d'ions qui bénéficie de la technologie ION. Cette fonction s'active
automatiquement lors de f'allumage de 'appareil. Le voyant de contréle (7) indique qu'il fonctionne correctement.

CONSERVATION
En cas de non utilisation du séche-cheveux, débrancher la fiche de la prise de courant et
conserver I'appareil dans un lieu sec et protégé de la poussiere.

Ne pas enrouler le cordon d’alimentation autour de I'appareil, mais I'enrouler sur lui-
méme, de maniére lache et sans le plier.

ENTRETIEN

ATTENTION ! Avant tout nettoyage, éteindre I'appareil et débrancher la fiche
de la prise de courant ! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les
parties nettoyées avec de I'eau soient parfaitement séches !

NETTOYAGE
Nettoyage de I'appareil et des accessoires
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Si nécessaire, nettoyer I'appareil et les accessoires (diffuseur, convoyeur) avec un chiffon
humide. Ne pas utiliser de solvants ou d’autres détergents agressifs ou abrasifs. Dans le cas
contraire, ceux-ci risquent d’abimer sa surface. Contréler réguliérement I'ouverture d’aspiration
de I'appareil et éliminer la poussiére et les cheveux qui se sont accumulés.

Nettoyage du filtre d’aspiration (5A)

Si 'appareil est muni d'un filtre d’aspiration, effectuer le nettoyage de la maniére suivante :

e Ouvrirla calotte dufiltre (5B) comme indiqué sur la figure.

¢  Nettoyerla partie avant et arriére de la grille (5A) etla calotte dufiltre (5B) avec un chiffon humide.
¢ Faire sécher completement les piéces puis les remonter dans F'ordre inverse.

Remarque: plus I'environnement d'utilisation du séche-cheveux est poussiéreux, plus il doit étre
nettoyé fréquemment.

ELIMINATION

.~ Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé
‘% conformément aux normes de protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, 'appareil hors d’usage doit étre éliminé selon
b les regles a la fin de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de substances utiles
== contenues dans I'appareil et permet la diminution de l'impact sur 'environnement. Pour plus
d'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de 'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a
I'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.

ESPANOL

[:]:i] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL SECADOR DE PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

{ATENCION! Instrucciones y advertencias para un

uso seguro
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA:si al leer este manual de instrucciones parael uso alguna de sus partes
resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto
contéctese con la empresa en la direccion indicada en la dltima pagina.

iNDICE
Advertencias de seguridad............. 1 Mantenimiento............ccvvvvvinnnns 14
Referencia de simbolos................ Limpieza.........

Instrucciones generales Eliminacion
Uso de los accesorios. .................t Asistencia y garantia.
Empleo.........ovvvvenn Guia ilustrativa.

CoNServacion............ceeeevennnnenn. Datos técnicos

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje,
compruebe que esté integro conforme al dibujo y que
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no haya sufrido danos durante el transporte. En caso
de duda, no utilice el aparato y péngase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.
iLos materiales del embalaje no son juguetes para los
nifos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios; jriesgo de asfixia!
Antes de conectar el aparato, controle que los datos
de la tension de red indicados en los datos técnicos
(1) de identificacion se correspondan con los de
la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion (1) se encuentran en el aparato (y en el
cargador si esta presente).
Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso
para el cual ha sido disefado, es decir, como secador
de pelo para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y por tanto peligroso.
Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio, desenchufelo
después del uso puesto que la cercaniaal aguarepresenta
un peligro incluso cuando el aparato esta apagado.
Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bafio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a
su instalador sugerencias al respecto
{ATENCION! ;No use este aparato cerca de
@ baieras, duchas, lavabos u otros_ recipientes
que contengan agua! jNunca sumerja el aparato
en liquidos!
Este aparato puede ser utilizado por menores de
edad siempre y cuando tengan mas de 8 afos, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o inexpertas, sélo si cuentan con
la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuantoalusoencondiciones de seguridad einformacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciorese
de que los niflos no jueguen con el aparato. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento del aparato
no pueden ser llevadas a cabo por nifios menores de
8 anos y, de cualquier manera, sin la supervision de un
adulto. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 anos.
Q NO utilice el aparato con las manos mojadas o los

pies humedos o descalzos.
12



QO NO tire del cable de alimentacion o del aparato
mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eIéctricaE
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si
es preciso repararlo, dirijase unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

* Siel cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir
en un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para
prevenir cualquier riesgo.

QO NO obstruya el filtro de aspiracion y manténgalo
siempre limpio sin polvo ni pelos.

Q© NO rocie spray para el cabello con el aparato
encendido. Existe peligro de incendio.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

| A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Datos técnicos 5A Red del filtro
2. Anilla de enganche 5B Tapa del filtro
3. Botones de regulacion 6. Accesorios
3A Boton de seleccion del flujo de aire 6A Boquilla para peinados
3B Boton de seleccion de la temperatura del aire 6B Boquilla Revolution
3C Botdn del golpe de aire frio 7. Indicador luminoso de control del ionizador (si
4. Rejilla delantera estd presente)

5. Filtro de aspiracion

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios sumini strados de serie.

USO DE LOS ACCESORIOS

El secador de pelo se suministra con los accesorios descritos anteriormente.

Para el montaje, presione el accesorio deseado contra la parte delantera de enganche (4) del
secador de pelo hasta introducirlo. Después del uso, puede extraerse tirando de él con fuerza.
Boquilla para peinados (6A)

Utilice la boquilla para peinados para orientar el flujo de aire sobre el cabello como lo desee.
Boquilla Revolucién (6B).

Utilice la nueva boquilla revolucién en lugar de la boquilla de peinado para lograr un secado
rapido y un cabello suave al tacto.

IMPORTANTE: utilice solo los accesorios originales del aparato.
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EMPLEO

Consulte la figura de la guia ilustrativa del manual de instrucciones.

Aparato con botones separados para el flujo de aire (3A) y la temperatura (3B)
Los dos botones sirven para la configuracién separada del flujo de aire y de la temperatura en los

E siguientes niveles:

Botdn del flujo de aire (3A) Botdn de la temperatura (3B)
0=APAGADO 1 = temperatura baja

1 =flujo de aire medio 2 =temperatura media

2 =flujo de aire fuerte 3 = temperatura alta

Botdn de golpe de aire frio (3C)

Si el aparato dispone de este botén, podra utilizarse para fijar el peinado.

* Sise presiona este botdn con el aparato encendido, el aire caliente se enfria y fija mejor el peinado
para que dure mas.

* Tan pronto como se suelta el botdn, el aparato crea de nuevo un flujo de aire caliente que
corresponde al nivel seleccionado.

lonizador (7) (si esta presente)

El aparato dispone de un ionizador, conforme a la tecnologia ION. Esta funcién se activa
automaticamente al encender el aparato. Elindicador luminoso de control (7) sefiala el funcionamiento
correcto.

CONSERVACION

Si el secador de pelo no va a utilizarse, quite el enchufe de la toma de corriente y guarde el aparato en un
lugar seco y protegido contra el polvo.

No enrolle el cable de red alrededor del aparato, mas bien enrdllelo alrededor de si mismo sin
plegarlo y sin que quede demasiado apretado.

MANTENIMIENTO

JATENCION! jAntes de realizar cualquier limpieza, apague el aparato y quite el enchufe
de la toma de corriente! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de que todas las
partes que se limpiaron con el pafio himedo estén secas!

LIMPIEZA

Limpieza del aparato y de los accesorios

Cuando sea necesario, limpie el aparato y los accesorios (difusor, boquilla para peinados) con un pafio
humedo. No utilice disolventes u otros detergentes agresivos o abrasivos. De o contrario, se corre el riesgo
de dafiar la superficie.

Controle regularmente la apertura de aspiracion del aparato y quite el polvo y el cabello acumulados.
Limpieza del filtro de aspiracion (5A)

Si el secador cuenta con filtro de aspiracion, limpielo llevando a cabo el siguiente procedimiento:

o Abrala tapa delfiltro (5B), como se muestra en la figura.

o Limpie la red (5A) por delante y por detrés, y la tapa del filtro (5B) con un pafio himedo.

*» Deje secar bien las piezas y vuelva a montarlas repitiendo los pasos de desmontaje en orden inverso.
Nota: mientras més polvo haya en el ambiente donde se utiliza el secador de pelo, mayor serd la frecuencia
con la que hay que limpiar el filtro.

&

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las
normas de proteccién ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la norma
europea 2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso. Esta operacién permite reciclar
sustancias Utiles que contiene el aparato y reducir el impacto ambiental. Para mayor
informacion, dirijase a la entidad local de tratamiento y eliminacién de residuos, o al
revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Nimero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

14



EAAHNIKA

ErXEIPIAIO OAHTIQN FFIA TH XPHZH TOY ZEZOYAP MAAAIQN
[:Ei_] Ayarmroi neAdreg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou mapoviog
TPOIOVTOG.

A NPOZOXH! Odnyieg Kat TIPOEISOTOCELS VI Mia
acdaAn Asttoupyia

Mptv  xpnowlomomoete TN ouokevy, diapaote
TIPOOEKTIKA TIG 08nyieg xprong kat €16KOTEPA TIG
nipogLdomotoelg yia v acgdaleia. PuAagte to mapov
EYXEII0 pali pe Tov avtioTol o ElkOVoypadnHEVO
odnyo, ywa OAn ) Sdpkela {wng TG OGUOKEUNG,
OUTWG WOTE VO HMOPEITE VO TO GUMPBOVAEVEDTE. Z€
TIEPITTTWOT TIAPAXWPENONG TNG CUOKEUNG OE TPITOUG,
TaPASWOTE EMioNG Kat OAN TV TEKHUNpiwaon.

@ THMEIQZH: av katé N SIAPKELD TNG AVAYVWOTG AUTOU TOU EYXELPLSioU
odnywv, o€ oplopéva PEPN N katavonon eivat 5VoKoAn 1} pokUTTOUV
audiBolieg, TPV XPNOWIOTIONOETE TO TIPOIOV ETIKOIVWVIGTE HE TNV
eTaipeia ot S1€VBVVOT IOV UTTOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIN GEAISQ.

NEPIEXOMENA

Mpoeidomomnaeig yia v acpaiela. ....... .. 15 ZUVTNPNOM. . eeiieiieienieinnanenns 18
NeTaVTO OUPBOAWV. . v vve v v veeneanas 17 KOaBAPIOHOG. + v v vein v i ennnnenns 18
TEVIKEG OOMNYIEG . . v vvveeennnnnnnnnnnnnnnns 17 AOBEON. .. iiiaaees 18
Xpnon Twv a§eoouap. ....veviiiiiinnnns 17 Texvikn urtoompLEn KaL eyyunon.......... 18
(4] T 17 EMeENYNHATIKOG OBNYOG. . vvvvvvrnennnssns |
J:Y1 (0T T AT ) ¢ N 18 TEXVIKA OTOLXEI. v vnaeevineennnneenns |

MPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZPAAEIA

* AdOU apaIPECETE TN OUGKEUI MO TN GUOKEVUGIa,
BePawOeite yia ™V akepaldTNTd ™G PAcEl TOU
oxediov, BepaiwOeite, emiong, 0TI SV £XEL UTIOOTEI
{nUIEG Katd ™) petagopd. Ze mepintwon apdiBoliag,
Mn XPNOLUOTIOIEITE TN OUCKEUN Kal amnevBuvleite
0TV €E0VGLOSOTNHEVN TEXVIKT UTIOGTIPLEN.

* To UAIKO TG ouokevaciag dev eival maryvidt ya
nadia! Kpatnote v MAAGTIKY 0aKoUAA HaKpLa armo
nawdia. Kivduvog acpugiag!

* Mlpiv ouvbéoete TN ouckeur] PePawbeite OTL
TO TEXVIKA OTOIXEi0 TNG TAONG TOU SIKTUOU TIOU
avadEpovTal oTa TEXVIKA oTolxeia (1) avayvwpiong
AVTIOTOLXOUV OE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU SikTvov. Ta
TEXVIKA Sedopéva avayvwpiong (1) Bpiokovtal otnv
OUOKEUN (KaL 0TOV UTtapXov GOPTIoTI) UIATAPLWV).

* H mapouca guokeun TPEMEL Va XPNOLLOTIOLEITAL HOVO
Y0 TO OKOTIO yla TOV OTOi0 €XEL KUTAOKEVAOTEI,
SnAady WG MMIOTOAGKL OTEYVWHATOG MAAAIWV yla
olklakn xpnon. Omotadnmote AAAn xprion Oewpeital
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13

M GUHPWVN KAl EMOMEVWE ETUKIVOUVN.

* EQVv XPNOIMOTIOIEITE TN GUOKEUN] OTO HMAVIO,

aroouvoEDTE TO PIC amd TNV mpida peTd ™ Xpnon
YLaTin Mapovasia Tou vepou PMopEi va givat emikivéuvn
QKON Kal 0Tav 1 CUCKELT givat opnoT).
NMa ™v egaopaiion kaAutepng mpootaciag, oag
OUVIOTOUME TNV EYKATACTAOT GUCKEUNG Sladopikov
PEVMATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWHA TPododoaiag Tou
MTTAVIOU ME OVOLOTIKO Sladopikd pevpa Aestroupyiag
oxt avwtepo twv 30mA (To 16avikd eivaw 10mA).
PwTroTe TOV EyKATAGTATH 0OG Yla ouu[iou}\éq oxsnkd.
MPOZOXH! Mn xpnowpomoleite m ouoksun
@ KOVTaQ o€ pnawspsq, VTOUG, VEPOXUTEG 1) AAAA
50)(8[(1 TIOU TIEPLEXOUV vepo' Mn Bubilete oe
KOG TTEPITTTWON TN CUGKET) 6TO VEPO!
AvuTi] 1) GUOKEU! KTTOPEIL VA XpNolpoTomn0ei amd maudia
8 ETWV KAl ETAVW Kl ATt ATOHA HEIWHEVWY GUCIKWV
aLeONTNPiWV 1] TVEVUATIKWY IKAVOTITWYV 1 UE EAAEWYN
EUTEIPLWV 1) YVWOEWV Qv TOUG €XEL EEaTPANIOTEL N
KataAAnAn emripnon 1 €xouvv Aapet odnyieg oxeTika
ME TNV acgdaAr} Xpron ¢ CUCKEVNG WOTE VA £XOUV
Katavonoel MANPWS TOUG CUVSEOHEVOUG KLVEUVOUG.
Ta maudia 6ev mpeMeL va mai{ouv ME TNV GUOKELN).
O diadikacieg kabapiopov kai guvtiipnong dev Oa
TIPEMEL VA TIPAYMATOTIOOUVTAL Qo Taudla €KTOG
av eival peyaAutepa Twv 8 ETWV Kal EMTNPOVVTAL
AatnpnioTE TNV GUOKEUN Kol TO KAAWSLO TNG HaKPLA
arod maudid Tov gival LIKpOTEPQ arod 8 ETWV.
© MHN xpnotporoisitat TV GUGKELT, HE PPEYHEVQ
g.pla 1| HE UYpA Kat yupva modia.
MHN Tpapdre To NAEKTPIKO KAAWSLO 1) TN GUOKEUT, Yl
V0 QrooUVOETETE TO PIG amd mv npida Tov pst’:paroq.
© MHN ekBétete ™m GUOKEUN OTNV uypacia 1 otnv

emidpaon Twv KGlleU.)V psraBkov (Bpox, nMoq)
AnoouvdeeTe MAvra 10 I amd TNV npl(a TOV
PEVHATOC TIPLV ATIO TOV KABAPIOUO 1| TN CUVTIIPNON Kal
0€ TMEPIMTWON TIOV SEV XPNOILOTIOLEITAL T GUCKELN.
Zenepintwon AABNG 1 Kk AELTOVPYiag TG CUGKEUNQ
OBNOTE TNV KaL PNV ETIXELPNOETE VA TNV EMIOKEVACETE.
Ma tuxov emdbiopbwon amevbuvbeite povo oe €va
€EOUCL080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOCTHPIENG.
Av 10 KaAwdlo tpododoasiag £xel kataoTpadei, Ba
TIPEMEL Va avTikataotadei o€ €va €E0uclodotnuEVO
KEVTIPO TEXVIKNG umooTipiEng, €T0l WOTE va
16



anopevyOei kAde kivouvog.

O MH ¢palete 10 Piktpo avappognone Kai

dlatnpriote To mdvra EAEVOEPO amd oKAVN Kot aAALd.
MH xpnotpomoleite TIOTE OTIPEL YA MAAALA ME TN

OUOKEVN o€ Aettoupyia. Yrdpxel kivduvog upkayLdag.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & ﬂpostéonoin0n| ® levikn amayopevon | IE Zuokeun| katnyopiag Il |

FENIKEZ OAHTIEZ

Agite Tov emegnynuatiko odnyo mapayp. | yla va eAEyEeTe T TEPLEXOUEVO TNG CUOKEVAOIAG.
‘O\eg oL EIKOVEG BPIOKOVTAL OTIG ECWTEPIKEG OEAISEG TOU EEWHUANOUL.

1. Texvika atoleia 5. Oiktpo avappodnong
2. Kpikog yavtiou 5A Mikpd dixTu diktpou
3. MAKTpa pUBLIONG 5B KdAuppa diktpou
3A MAAKTPO emAoyrg porig aépa 6. Afeooudp
3B MAnKTpo emhoyrq Beppokpaciag agpa 6A Mnyxavikdg petagopéag yia styling
3C MAYKTPO ping Kpuou agpa 6B Mnxavikog petadopeag Revolution
4. MmpooTivo TAéyua 7. Auyvia eNéyxou lovioTr (OTtou umdpyel)

la Ta apakmPIoTIKA TNG CUCKEUNG, avaTpEETe 0NV eEWTEPIKT) ouoKevaaia.
XPNOLUOTIOLEIOTE TO ATIOKAELOTIKA e TA AEECOUAP TIOU UTTAPXOUV.

XPHZH TQN AZEZOYAP

H ouokeun eival eEomAlopévn pe Ta ageooudp Tou avadpépovTal mapandave.
Ma Tt ouvappoAdynon, natroTe To ageooudp Tou BEAETE 0TO Tiow PEPOUS Tou YAvT{ou (4) péxpt va
ToroBetnBei. MeTd T xprion, pmopeite va Ta apalpeeTe TPaBwvTag Ta pe Suvan.

Mnxavikdg petadopéag yia styling (6A)

Xpnotuoroteiote To Unyavikd petadopéa yia styling éwg 6Tou Tpocavatoioete ™ pidn Tou aépa oTa
MG OTtwg BENETE.

Mnxavikog peradopéag Revolution (6B)

Xpnoudoroote 10 Unxavikd petadopéa Revolution otn 6€on Tou pnxavikou petadopéa
styling yla va €xete €va ypriyopo oTéyvwua Kal LOAALG araAd 0To Ayytyua.

ZHMANTIKO: xpnotuomotroTe povo Ta yvrola a§eooudp TG CUOKEUN..

XPHZH

ZUMBOUAEUTEITE TNV EIKGVA OTOV EMEENYNUATIKO 08MYO TOU EYXEISIOU TWV OSNYIV.

ZUoKeT HE EEXWPLOTA TARKTPA Yla Tn por} Tov agpa (3A) kat yia ™) Beppokpacia (3B)

Ta 500 MAMKTPA XPNOLLEVOUV Yia TNV EEXWPLOTY PUBKLON NG porq Tou aépa kat Tng Beppokpasiag ota
€ENq emimeda:

MARKTpo porg aépa (3A) MARKTpo Beppokpaciag (3B)
0 = ANENEPIOMNOIHMENO 1 = Bepuokpacia xaunAn

1 = pecaia pory aépa 2 = peoaia Beppokpacia

2 = duvarn por} aépa 3 = Beppokpacia upnAn

MARkTpo piYng kpuov aépa (3C)
AV 1 cuokeun gival eE0TIAIOUEVN e aUTO TO TIAKTPO, QUTO UIMOPEL va XpnotomomBel yia va
kabopioel To XTEVIOUA.
o Av natrioeTe TO TAKTPO QUTO e Tr GUOKEUT) avappévn, 0 Beppog agpa KpUWVeL Kat Ipoodidel Eva
KAAUTEPO KPATNUC OTO XTEVIOHA.
o Auéowg HOAIG ENEUBEPWOETE TO TARKTPO, 1 GUOKEUN Snploupyel Kat TIAAL ia por) Bepuol agpa
avTioTolxN e TO eMinedo Tou ExXeTe ETAEEEL
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loviotng (7) (6Ttou umtdpyet)
H ouokeur} eivat eforiopévn e oviotr) oupdwva pe v Texvoroyia ION. Tétoou eidoug Aettoupyia
EVEPYOTIOLEITAL AUTOPATA LE TV Evauar G ouokeung. H Auxvia eAéyxou (7)Seixvel T owaTr Aetroupyia.

AMNOOHKEYZH

e TepirTwon Tou Gev YIVETaL GUXVI XProT TOU GE00UAp LAAMWY, amocuvdEaTe To dIG amnd v Tipida kat
SlatnpnioTe TV GuUokeur) o€ oTEYVO Kat kabapo Xwpo. Mnv TuAiyeTe To NAEKTPIKG KAAWSLO YUpW amd
TN OUOKELT), amAwg TUAIETE To XaAapd Xwpig va To SIMAWVETE.

ZYNTHPHZH

NPOZOXH! Mpwv amé omolodnnoTe kaBAPIGUO ATIEVEPYOTIOWGTE TN GUCKEUN Kal
anocuvdEoTe To dIg and v mpida! Mpwv xpnoipomnoate ™ Guokeur, Beawwbeite
nwg 6Aa Ta onpeia o Exouv kaBapIoTEL £XOUV OTEYVWOEL TTANPWG!

KAGAPIZMOZ

KaBapilopdg Tng GUoKEUNG Kal Twv ageooudp

KaBapioTe av eival amapaiTo ™ cuokeur kat Ta aeaoudp (Slaxutn, inxaviko uetadopéa) pe Eva uypd

navi. Mn xpnotportoteite S1aAUTEG 1) GAAA okANpd 1) SLaBpwTKG KaBapLoTIka. Ze avTiBetn mepimTwon,

MTopel va KAVETE JNLd oTnV emdavela.

ENEYXETE TAKTIKA TO OTOWO AVaPPOPNONG TNG CUOKEUNG Kol ADALPELTE TN OKOVN Kat Ta PaAALd Tiou

€XOUV OUOOWPEUTEL.

KaBapiapdg tov piktpouv avappddnong (5A)

Av 1) ouokeun eivat eEorAopéVn pe GiATpo avappodnang, yia Tov kabaplopd poxwprioTe wg e§Ng:

o Avoi€te To kAAUppa To diktpou (5B), dmwe daivetal TNV EKOVA.

* KaBapiCete e éva uypd mavi To PmpoaTivo Kat Tiow PEPOG TOU MIKpOU SixTUoU (5A) Kat T KAAUHHA
Tou diktpou (5B).

o TTEYVWOTE MANPWG TA PEET KAl GUVOPHOAOYTIOTE Ta €K VEOU JE TNV AVTIOTPODN TElpd.

Znpeiwon: 600 EPIOTOTEPN OKOVN UNAPXEL OTO TEPIBAANOV GTIOU XPNOILOTIOIELTAL TO CETOUAP PAANWY,

1000 MEYANUTEQN EVAL KAL) GUXVOTNTA KE TNV Omoid TTPETEL Va KaBapileTe To diktpo.

ATMNOPPIWH

H ouokeuaoia Tou TPoiévTog amoteAeital and avakukAwaolua uAikd. Amoppiyte T oludwva e
TOUG KQVOVIGHOUG Y1a TNV TpoaTasia Tou TepIBAAAOVTOG.

Thudwva pe Tov evpwraikd kavoviopd 2002/96/EK, n cuokeur) oe axpnoia oTo TéAOG TOu
KUKAOU Xpriong tng Ba mpémel va armoppintetal Bacel oupudpdwong. Katt tétolo apopd v
QVaKUKAWOT TwV XPiotwV UKWV TIOU TIEPLEXOVTAL OTT) GUOKEUT Kal CUUBAAAEL 0T peiwon Twv
TEPIBAMOVTIKWY ETUTToewV. Ma TeploadTepeg MANpodopieg areubuveeite oTov Tomikd dopéa
S14Beong 1) 0TOV AVTIMPOCWTIO TNG GUOKEUNG.

YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

lMa TI EMOKEVEG 1) TNV ayopd TWV AVTAAAGKTIKWV areubuvbeite oto eEouatodotnuévo
KEVTPO umooTrptEng meAatwv g IMETEC kaAwvtag Tov Xwpig Tou avadépeTal mapakdtw
1 oupBouAeuTEiTE TOV LOTOOEAISAL.

H ouokeur) kaAUTITETAL QMO €YYUNOT TOU KATAOKEUAOTH. A TiEPIO0OTEPEG AETITOUEPELES
OUUPBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKG PUAAO £YYUNONG.

H pn ouppopdwon pe Tig odnyieg ou MEPIEXOVTAL OE QUTO TO EYXEPIBIO Xpriong, KaBwg
ertiong Kat n EAAEWPN GPOVTISag Kat GUVTIPNONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV £yyUnar Tou
KATAOKEVAOTT).

MAGYAR

[:Ei:l HASZNALATI UTMUTATO HAJSZARITOHOZ
Kedves vésarlonk! Az IMETEC készdnetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta.

z

FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo
figyelmeztetések és tudnivalok
A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és lgyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet
Orizze meg a hozza tartozo képes Utmutatdval a késziilék

teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabal.
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a teljes dokumentaciot is.

az utols6 oldalon jelzett cimen.

Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikonyv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tdmad a kézikonyv
tartalmat illetden, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivaldk................... 19  Karbantartas................coovininnns 21
Jelmagyarézat...................ceene. 20 TiSzZtitAS ........iiiiiiiiiii 21
Altalanos utasitdsok..................... 20  Akésziilék artalmatlanitasa............. 22
Atartozékok haszndlata.................. 21  Szervizésgarancia.....................t 22
AlKalmazas...........cooevviinniniinnnns 21 Képes utmutatd..............ccovivvinnnns |

Tarolas........coooevieiiiiiiiiiiiiens 21

Miiszaki adatok.....

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

» Miutdn a késziiléket kicsomagolta, ellenérizze rajz
alapjan a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy
nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen a
szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos

asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsa gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

» Mielétt a késziiléket csatlakoztatna az elektromos
halézathoz, ellenérizze a miiszaki adatok (1) kézdtt,
hogy a haldzati fesziiltség megegyezik-e a késziiléken
az adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. Az
(1) miiszaki azonosité adatok a késziiléken (illetve az
akkumulator tolton, ha van) talalhatok.

*Ez a késziilek kizarélag

rendeltetésszerlien

hasznalhatd, vagyis haztartasi hajszaritoként. Minden
egyéb hasznalati méd nem szabalyos, ennél fogva

veszélyesnek mindsiil.

* Haakésziiléket a fiird6szobaban hasznélja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugot az aljzatbél, mivel a viz kozelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy
a firdoszobai aramhalézatot lassa el egy olyan

kiegyenlit6 aramegységgel,

amelynek névleges,

miikddési differencial arameréssége nem tobb mint 30
maA (idealis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6t6l.

FIGYELEM! A

késziiléket

firdékadak,

@ zuhanytalcak, mosdokagylok vagy egyéb vizet
tartalmazé edények kozelében hasznalni tilos. A

késziiléket vizbe meriteni tilos!
» Ezt a késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csékkent
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fizikai, érzékelési, vagy szellemi képességekkel
rendelkez6 illetve hozza nem ért6 személyek csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha megfelel6
felligyeletet biztositanak szamukra, vagy tajékoztatast
kaptak a biztonsagos hasznalattal és a hasznalat soran
felmeriil6 veszélyekkel kapcsolatosan. Gyermekeknek
a késziilékkel jatszani tilos. A termék tisztitasat és
karbantartasat 8 év alatti gyermekek nem végezhetik
el; ezen miiveleteket 8 éven feliiliek is csak felnottek
jelenlétében végezhetik el. A termék és a vezeték 8
évesnél fiatalabb gyermekektdl tavol tartando.

Q© A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves
labbal vagy mezitlab.

Q A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék
huzasaval tavolitsa el a csatlakozd aljbol.

O A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy
az idojarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).
A keésziilék takaritdsa vagy javitdsa el6tt mindig
csatlakoztassa le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznalja.

A késziilek meghibasodasa vagy rendellenes miikddése
esetén kapcsolja ki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizardlag hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.
Amennyiben a tapkabel megrongalddott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakézpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilend®.

O A szivé oldali sziirét NE fedje le, és tartsa mindig
portdl és haijtol tisztan.

O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznélja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

| A Figyelmeztetés | O Atalanos tiltas | [O] 1l osztalyu kesziilk

ALTALANOS UTASITASOK

A csomag tartalmanak ellendrzéséhez tekintse meg a képes Utmutatot az 1. oldalon.
Az dsszes abra a boritélap belsé oldalain talalhato.

1.
2.
3.

4.
5.

Miszaki adatok 5A Sziir6hald

Akaszto 5B Szlir6rogzitd

Szabalyozé gombok 6. Tartozékok

3A Levegé aramlas szabdlyozd gomb 6A Hajforméazo elétét

3B Levegd hémérséklet kivalasztd gomb 6B Revolution elétét

3C Hideg levegé gomb 7. lonkibocsaté berendezés mikadését jelzé lampa
Eliils6 racs (ha van)

Szivésziirg

A készllék miszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.
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A TARTOZEKOK HASZNALATA

A késziilék a fentiekben bemutatott tartozékokkal rendelkezik.

A kivant tartozék felszereléséhez nyomja a tartozékot a hajszarit¢ eliils6 felére (4), amig nem kattan. A
hasznélat befejezését kvetden az eltavolitdshoz hizza meg erételjesen a tartozékot.

Hajformazo el6tét (6A)

A hajformazo el6tét segitségével a levegét a kivalasztott mdon iranyithatja a hajra.

Revolution el6tét (6B)

Haszndlja az Uj Revolution el6tétet a hajformazé el6tét helyett, amely gyors szaritast és puha
tapintasu hajat biztosit. E
FONTOS: Kizarélag eredeti tartozékokat hasznaljon.

ALKALMAZAS

Tanulményozza a hasznélati Utmutatoban talalhato abrat.

Kiilon leveg6 aramlas sebesség (3A) és hdmérséklet szabalyozo (3B) gombokkal rendelkezd
készillék

Két kilon gombbal szabdlyozhatja a levegd sebességének aramlasat és a hémérsékletet az alabbiak
szerint:

Levegd sebesség gomb (3A) Hom. szabalyoz6 (3B)
0=KIKAPCSOLVA 1 = alacsony hdmérséklet
1 =kbzepes sebesség 2 = kdzepes homérséklet
2 =nagy sebesség 3 =magas hémérséklet

Hideg levegd gomb (3C)
Amennyiben a késziiléken van ilyen gomb, hasznélja a beszaritott frizura régzitéséhez.

. Ha a készilék bekapcsolt &llapotaban megnyomja ezt a gombot, a meleg levegd dramlasat hideg
levegé valtja fel, és jobb tartast biztosit a hajnak.

. Amint elengedi a gombot, a hideg levegét a beallitott hdmérsékletd meleg levego valtja fel.
lonkibocsato berendezés (7) (ha van)
A készillék ION technoldgiat alkalmazé ionkibocsatd berendezéssel rendelkezik. A funkcid a készilék

bekapcsolasaval egyitt automatikusan elindul. A mikodést jelzd led (7) mutatja a berendezés megfeleld
mikodését.

TAROLAS
Ha nem haszndlja a hajszaritét, hiizza ki a dugét az aljzatbdl, és tegye a késziiléket szaraz portél védett

helyre.
Ne tekerje a vezetéket a késziilék koré, inkabb tekerje fel igy, hogy a vezeték ne torjon meg.

KARBANTARTAS

FIGYELEM! A tisztitas el6tt kapcsolja ki a késziiléket, és hizza ki a dugét
& az aljzatbol! A késziilék hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves ruhaval
tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

TISZTITAS

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Szilkség esetén a készlléket és a tartozékokat (difflzor, hajformazoé elétét) egy nedves

ruhdval tisztitsa meg. Ne haszndljon olddszereket vagy egyéb agressziv tisztitdszereket

ill. surolészereket. Ezek az anyagok karosithatjak a fellletet.

Ellendrizze rendszeresen a készillék beszivé nyilasat, és tavolitsa el onnan a lerakédott

port és a hajszalakat.

Szivo6 oldali sziird tisztitasa (5A)

Ha a készllék rendelkezik szivo oldali szlrével, a tisztitdsahoz jarjon el az aldbbiak

szerint:

¢ Nyissa ki a sz(ir6 rogzité elemet (5B) az abran lathaté médon.

e Tisztitsa meg egy nedves ronggyal a halé (5A) és a rdgzité elem (5B) mindkét
oldalat.
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* hagyja az elemeket megszaradni, majd helyezze éket vissza a késziilékre a fenti
miveletekkel ellentétes sorrendben.

Megjegyzés: ha a hajszaritot a szokasosnal porosabb kérnyezetben haszndlja, tisztitsa

a szlirét gyakrabban.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

& Atermék csomagolasa Ujrahasznosithato anyagokbol készilt. Ezeket a kormyezetvédelmi
~  szabalyoknak megfeleléen helyezze hulladékba.
A haszndlaton kivili készlléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK eurdpai
W iranyelvnek megfelelden helyezze hulladékba. Ez a késziilékben taldlhaté hasznos
= anyagok Ujrafelhasznalasra vonatkozik, mely lehet6vé teszi a kdrnyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. Bévebb felvildgositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz,
vagy ahhoz az Uizlethez, ahol a készlléket vasarolta.

[ 1d |

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének sziikségessége esetén forduljon az IMETEC
lUgyfélszolgalatahoz az alabbi szamon vagy a honlapon talalhatd informacié segitségével.

A készilékre a gyartdé garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
talalhatok. A jelen hasznalati kezelési és karbantartasi utmutatéban foglalt utasitasok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan..

PORTUGUES

MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DO SECADOR DE CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENCAO Instrugdes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duracao
de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacéao.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucées de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem dividas, antes de
utilizar o produto contactar a empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

iNDICE
Avisos sobre a seguranca . Manutengao
Legenda dos simbolos . Limpeza.... .25

Instrucoes gerais ...... Eliminagéo . . ..25
Emprego dos acessorios . . Assisténcia e garan .25
EMprego......coovvviiiiiiiiiiiinnnnnnn Guiailustrado ...........ccvviiiinnnnnnns |
CONSEIVAGAD ... vvvvrnnnnnnrnneennnnns 25  DadostecniCoS .........cvvuiuuiiiiinnnnnaadd |

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida néo utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
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das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados
técnicos da tensdo de rede indicados nos dados
técnicos (1)de identificacao do produto correspondem
aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados
técnicos de identificacao (1) encontram-se no aparelho
(e no carregador de bateria, se houver).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente
para a finalidade para a qual foi projectado, ou seja
como secador de cabelos para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado nao conforme e,
portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho,
retirar a ficha da tomada apés o uso porque a
aproximacéo com a agua é perigosa mesmo com 0
aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor protecdo aconselha-se
aplicar ao circuito elétrico que alimenta a casa de banho
um dispositivo de corrente diferencial, com corrente
diferencial de funcionamento nominal nao superior ao
30mA (ideal 10mA). Pedir um conselho sobre o assunto
ao proprio instalador.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas

ﬁ'& proximidades de banheiras, duches, pias
&‘ ou outros recipientes a conter agua! Nunca
mergulhar o aparelho em agua!

. Este aparelho pode ser utilizado por
menores de mais de 8 anos de idade e por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
ou por pessoas nao peritas somente se previamente
instruidas sobre o uso em seguranca e informadas
dos perigos associados ao aparelho. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. As operacoes de
limpeza e de manutencdo nao devem ser efetuadas
por criancas, exceto se maiores de 8 anos e mediante
supervisao. Manter o aparelho e o respetivo cabo longe
do alcance de criancas com menos de 8 anos de idade.
O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou
com os pé himidos e descalgos.

Q© NAO puxar o cabo de alimentacao do aparelho para
tirar a ficha da tomada de corrente.
© NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).
* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao
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eléctrica antes da efectuar a limpeza ou a manutengéao
e quando nao se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma eventual
reparacao dirigir-se exclusivamente ao centro de
assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

O NAO obstruir o filtro de aspiracdo e conserva-lo
sempre livre de p6 e cabelos.

© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho
aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicdo genérica | @ Aparelho de classe Il

INSTRUGCOES GERAIS

Consultar o Guia ilustrado pag. 1 para controlar o conteiido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Dados técnicos 5. Filtro de aspiragao
2. Orificio para pendurar 5A Rede do filtro
3. Teclas de regulacdo 5B Tampa do filtro
3A Tecla de selegao do fluxo de ar 6. Acessorios
3B Tecla de sele¢ao da temperatura do ar 6A Direcionador para a modelagem
3C Tecla de jato de ar frio 6B Direcionador Revolution
4. Grelha dianteira 7. Indicador luminoso ionizador (se houver)

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

EMPREGO DOS ACESSORIOS

0O secador de cabelos ¢ dotado dos acessérios acima descritos.

Para a montagem, pressionar o acessdrio desejado na parte frontal de encaixe (4) do secador de cabelos
até ser inserido. Para retird-los apds 0 uso, puxa-los com forga.

Direcionador para a modelagem (6A)

Utilizar o direcionador para a modelagem para orientar o jato de ar nos cabelos como desejado.
Direcionador Revolution (6B)

Utilize o novo Direcionador Revolution ao invés do direcionador para a modelagem para uma
secagem mais rapida e cabelos mais macios ao tato.

IMPORTANTE: utilizar somente os acessoérios originais do aparelho.

EMPREGO
Consultar a figura no guia ilustrado do manual de instrugdes.

Aparelho com teclas separadas para o fluxo de ar (3A) e para a temperatura (3B)
As duas teclas séo utilizadas para selecionar separadamente o fluxo do ar e a temperatura nos seguintes
niveis:

Tecla para o fluxo de ar (3A) Tecla para a temperatura (3B)
0=DESLIGADO 1 = temperatura baixa

1 =fluxo de ar médio 2 = temperatura média

2 =fluxo de ar forte 3 =temperatura alta
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Tecla para jato de ar frio (3C)

Se o aparelho for provido desta tecla, pode ser utilizada para fixar a modelagem.

* Quando esta tecla é pressionada com o aparelho ligado, o ar quente é arrefecido e o penteado torna-se
mais duradouro.

* Quando a tecla é liberada, o aparelho produz novamente um fluxo de ar quente, correspondente ao
nivel selecionado.

lonizador (7) (se houver)
O aparelho ¢ dotado de ionizador com base na tecnologia ION. Esta fungéo ativa-se automaticamente
quando o aparelho é ligado. O indicador luminoso de controlo (7) indica o correto funcionamento.

CONSERVAGAO

Em caso de inutilizagéo do secador de cabelos, retirar a ficha da tomada de corrente elétrica e conservar o
aparelho em local seco e protegido do pd. E

Nao enrolar o cabo de alimentagéo ao redor do aparelho; enrola-lo sobre si mesmo, ndo muito
apertado, e sem dobra-lo.

MANUTENCAO

ATENGAO! Antes de qualquer tipo de limpeza, desligar o aparelho e retirar a ficha da
tomada de corrente! Antes da reutilizacdo do aparelho, certificar-se de que todas as
pecas limpas com pano humido estejam completamente secas!

LIMPEZA

Limpeza do aparelho e dos acessérios

Limpar o aparelho e os acessoérios (difusor, bocal direcionador) com um pano himido, se necessario. Nao
utilizar solventes ou outros tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso contrério, a superficie pode
ser danificada.

Controlar regularmente a abertura de aspiragéo do aparelho e remover o pd e os cabelos acumulados.
Limpeza do filtro de aspiracéo (5A)

Se o aparelho for dotado de filtro de aspiragéo, seguir as instrugdes abaixo para limpa-lo:

o Abrir a tampa do filtro (5B), como indicado na figura.

¢ Limpar com um pano humido a parte dianteira e traseira da rede (5A) e a tampa do filtro (5B).

*  Secar completamente as pegas € realizar a montagem invertendo a sequéncia descrita acima.

Nota: quanto mais p6 houver no ambiente em que se utiliza o secador de cabelos, maior devera ser a
frequéncia de limpeza.

ELIMINAGAO

A embalagem do produto é composta por materiais recicléveis. O aparelho deve ser eliminado em
conformidade com as normas de tutela do meio ambiente.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o aparelho deve ser eliminado de forma adequada
no final do seu ciclo de utilizago. Isto relaciona-se a reciclagem de substéncias (teis contidas no
aparelho e permite a redugéo do impacto ambiental. Para ulteriores informagdes, dirija-se ao drgéo
local responsével pela eliminagéo ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pegas de troca, entre em contacto com o servigo de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservéncia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizag&o, cuidado e manutencéo do produto anula o direito & garantia do fabricante.

BBJITAPCHHU

PBbHOBOACTBO C MHCTPYKLIMM 3A YNOTPEBA HA CELLOAP
YBamaemn kanente, IMETEC Bu 6naropapy 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3U MPOAYKT.

z

& BHAMAHUE! WHcTpykumn v ykasaHua 3a GesonacHa
pabora.

Mpean wu3non3saHe Ha ypepa, npoyeTeTe BHUMATEHO

W cnasBaiiTe MHCTPYKuMMTE 3a pabota M no-cnewuuanHo

yKasaHuaTa 3a 6esonacHoct. CbxpaHsaBaiATe TO3U HAPBLYHMK,

3ae[iHO CHC CHOTBETHATa MNKCTPOBAHA JMUCTOBKA 3a Gbp3a
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CnpaBKa, 3a U3BbpLUBAHE Ha CNpaBKa, NPe3 Lenus nepuog Ha
u3nonsBsaHe Ha ypepa. Mpu NpefocTaBAHe Ha ypeda Ha TpeTH
N1ua, NpefaiTe Mb/IHaTa JOKYMeEHTALMA 3aeHO C ypesa.

@ 3ABENEMHA: B CIyyaid, Ye MPH YeTeHe Ha Task KHUIKKA C MHCTPYKUMY 3a pabora,
CpelLHeTe 3aTPyAHEHNA B PasbvpaHeTo Ha HauMHa Ha M3NON3BaHe Ha ypeda Win ApyTH,
npeay U3no3BaHe Ha ypepa, ce CBbpHETe ¢ rpmara, Ha afpeca yKasaH Ha nocneaHara
CTpaHMua.

CbAbPHAHUE
YHa3aHuA 32 6€30MaCHOCT...................26 MOAAPBIKA ... v v veie v veiienennn . 28
JlereHpa CUMBOMM. .. . ..vvvvvnevnvnn s n 27 TIOMMCTBAHE. ..« vvnvviinveiinveiinveiin s 28
(O[T RLTE: KT T PPy (N 7 &> (:1°Y ) I .
W3non3BaHe Ha aKCECOAPH. .. .. ... .......28  CEPBU3 UTAPAHLUA ... ...crvvrrvnrrrnnnnnn 29
PaBoTa.........eviiviiiiiiiiiiiini 22 28 AMIOCTPOBAHA KHUMKA. .. v cvvs v vveevies v |
[0 (L LT - - BN (7 T=Y 17 17 R |

YHA3AHHUA 3A BESOMNACHOCT

» Cnepun3BampjaHeHaypeaoTonaKoBKaTa, M3non3BanKu
cxemarta 3a fia NPOBUTE 3a LENIOCTTa Ha ypeAa U 3a
Bb3MOHHMW LWETH, N0 BpeMe Ha TpaHcnopTupaHe. B
C/ly4al Ha CbMHEHWe, He M3Non3BaiTe ypepa, a ce
06bpHETe KbM 0TOPU3MPaH CEpPBU3 3a 06C/YKBaHe.

 OnaKkoBbLYHMAT MaTepuan He TpAGBA Aa ce M3N0N3Ba
KaTo urpayka 3a peua! CbxpaHaBaWTe HakIOHOBUTE
NJMKOBE, faneye OT AOCTbNA Ha AeLa; OnacHoOCT OT
3apywasaHe!

* Mlpean p[a  BRANKUTE Yypepa, nNpoBepeTe panu
TEXHMYECKUTE laHHU 3a HaNpEeHEHNETO Ha Mpemara,
nocoyeHW B 0003HAYUTE/IHUTE TEXHUYECKU [aHHM
(1), oTroBapAT Ha Te3n Ha Ha/JM4yHaTa eNeKTpUYEecKa
mpea. 0603HauUTETHUTE TEXHUYECKM AaHHH (1) ca Ha
ypepa (v Ha 3apempadKara, aKo MMa TakaBa).

* To3u ypep, TpAOBa Aa ce U3N03Ba e4UHCTBEHO 3a LieNTa
3a KOATO e pa3paboTeH, TOECT KaTo cewwoap 3a Koca 3a
AoMaluHa ynoTpe6a. Bcaka gpyra ynotpe6a, cnepga a
ce CMATa 3a HenpaBU/IHa U C/IeA0BaTe/HO 3a OnacHa.

* [lp u3non3saHe Ha ypepa B MOKPU NOMELLEHHS,
U3K/Il0YETe Lencena cnep U3nonsBaHe, NPeABUA Ye
61130CTTa 0 BOAA € onacHa U NPy U3KJI0YEH Ypeg.

* 3a ocurypsaBaHe Ha No-Ao6pa 3aluTa, ce npenopbyBa
MOHTMpaHe B €/IeKTPUYEeCKaTa Bepura, 3axpaHsalia
MOKPOTO NoMeLLeHHUe, YCTPOMUCTBO 3a AndepeHLaneH
TOK, ¢ AudepeHunaneH ToK He no-ronam ot 30mA
(vpeanHa ctorHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET KbM
BALLMAT MOHTaHHUK, NO TO3U BLNPOC.
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BHUMAHMUE! He u3nonsBaitte T031 ypea B 6anu3oct
[0 BaHW, fylWIOBe, MUBKM WAU APYrH CboBe 3a
Boga. Hukora He notanaiTe ypeaa BbB Bogal

+ Toauypepn Moxe face M3n0a3BaOT Aelia HaBb3pacTHag

8 rop. m oT ML C HamaneHn HU3NYeCKU, CEH30PHU MU
YMCTBEHW CMOCOGHOCTW W/IM TaKMBa C JIUNCA Ha ONUT
WAN NO3HaHWA, aKO UM € OCUTYPEeH NOAXOAALL, HaA30p
WAW aKO Ca MHCTPYKTMpaHW OTHOCHO 6e30macHOTo
non3saHe Ha ypepaa 1 ca pa3bpanu CBbp3aHUTe C HEro
onacHocTu. [leuata He Tpa6ea pa cv urpasr ¢ ypega.[
OnepauuuTe No NOYUCTBaHE U MOAAPBHKA He TPAGBa
Aa Ce U3BbPLUBAT OT JeLia, OCBEH aKo ca Ha Bb3pacT
Hag 8r. u ca HabnopaBaHu. [ipbiKTe ypeaa M Kabena
My faney ot oCTbNa Ha fieLia noA 8 roauLLHa Bb3pacT.
O HE u3nonassaiite ypeia ¢ MOKPH PbLE U C BAAKHH
UM 6oCK KpaKa.
O HE AbpnaiiTe 3axpaHBalLMAT Kaben UK ypepa, 3a
&a USK/IIOYUTE LEeNCena OT e/IEKTPUYECKUAT KOHTaKT.

HE usnaraite ypeaa Ha Bnara unu Ha fedcTBUETO
Ha aTMOCGepHU BNUAHMA (AbHA, CIbHUE).
BuHarn u3kniouBaiiTe wencena OT €NEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, NpeAu NOYUCTBaHE MU NOAAPDBIKA U
npy HeM3non3BaHe Ha ypepaa.
Mpy noBpepa unn nowwa pabota Ha ypeaa, ro U3K/YeTe
W He ro nonpasAWTe. 3a €BEHTya/Ha MNomnpaBKa ce
06pblLaiiTe cCaMo KbM OTOPU3UPaH TEXHUYECKN CEPBU3.
AKo 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpefeH, Toi TpAGBa
Aa ce 3aMeHW OT OTOPU3MPaH TEXHUYECKU CepBU3EH
LeHTBP, C Lien npeanasBaHe OT BCAKAKBU PUCKOBe.

He sanywsaiTe ¢untbpa 3a 3acmyKkBaHe W ro
noaAbpHanTe NOCTOAHHO CBOBOAEH OT NPax U KOCMM.

HE BnpbcKBalTe NaK 3a Koca, KOrato ypeabT e
BK/Il04eH. Uma onacHOCT OT noap.

JIETEHAA CUMBOJIU

l& Mpepynpexpenme | ® O6uwa 3abpaHa | @ Ypeg knac ll |

OBLWHU MHCTPYKLIUU

Pasrnepaiite untocTpoBaHata KHuiKa CTp. | 3a poBepKa Ha ChibPIKaHETO B ONaKoBKaTa.
BcuyKm cxemm ca BbTPe B KHUMKKATA.

1.
2.
3.

TexHUYecK AaHHH 5. ®unTbp 3acMyKBaHe

Xa/Ka 3a 3aHauBaHe 5A Mpea Ha punTbpa

ByToHu 3a perynupare 5B Kanak Ha ¢unTbpa

3A ByTOH 32 M36MpaHe NOTOKa Ha Bb3ayXxa 6. Axcecoapu

3B ByToH 3a 1361paHe Temneparypa Ha Bb3ayxa 9B HoHueHTpatop 3a ohopmsHe
3C ByToH 3a eAHOKpaTHO NopaBaHe Ha cTyAeHBB3Ayx 6B HoHueHTpatop Revolution

. TpepHa pewerka 7. KOHTPO/NIEH HHANKATOP HOHW3ATOp (KOTaTo € HanuueH)
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OTHOCHO XapaKTePUCTUKNTE Ha ypeza, pasrnepanTe BbHLIHATA ONaKoBKa.
[la ce n3non3sa eMHCTBEHO, C BK/KOYEHNUTE B JOCTaBKaTa aKCECoapu.

M3MNON3BAHE HA AKCECOAPU

CeLuoapbT NPUTENaBa v OMMCAHNTE MO-TOPe AKCECOapH.

Tpy MOHTaMa NPUTUCHETE HeNaHUA aKcecoap KbM NpeaHaTa peleTKa (4) Ha celloapa, IOKaTo Bese.
Cried ynoTpeba aKcecoapuTe MOoe Aa GbaaT NpemMaxHaTH, Karo ' APbIHETE CUAHO.

Tpb6a 3a odpopmaHe (6A)

Manon3BaiiTe KOHUEHTPATOPA, 38 A& HACOYMTE Bb3AYLIHATA CTPYA KbM KOCATA CHIIACHO He/aHUETO CH.

KoHueHTpatop Revolution (6B)
M3nonsBaiite HOBUS KOHLEHTpaTop Revolution BMECTO KOHLEHTpaTopa 3a CTaiuHr, 3a Aa NOCTUrHETE
6bp30 13CyLaBaHE M MeKa Ha fOMMp Koca.

E BAMHO: unanonssaiite camo OpUriHaHUTE aKCecoapy Ha ypeaa.
PABOTA
Paarnegaiite cxema B M/H0CTPOBaHATA KHIKKA Ha PKOBOACTBOTO C MHCTPYKLMM.

Ypep ¢ otaenHM GYTOHM 3a NOTOK Ha Bb3Ayxa (3A) M Temenparypara (3B)
[lBara GyTOHa C/yaT 3a0TAENHO 3aaBaHe Ha NOTOKa Ha Bb3jlyXa v TeMneparypa Ha CiefH!Te HuBa:

ByToH 3a noToK Ha Bb3pyxa (3A) ByToH 3a Temenparypa (3B)
0=M3KNOYEHO 1 = HiCKa TemenpaTypa

1 = CiAeH Bb3AYLLIEH NOTOK 2 = cpefHa Temneparypa

2 = CUNeH Bb3fyLUEH NOTOK 3 = BUCOKa Temneparypa

ByToH 3a cTpya cTyAeH Bb3ayXx (3C)

Horaro ypena pasnonara ¢ 1031 6yToH, Toit Aa Ce 13N0M13Ba 3a PUKCHPaHe Ha KbipuLaTa.

¢ AKO HaTWCHeTe TO31 GYTOH NPU BK/IOYEH YPEf, FOPELUMAT Bb3AYX Ce U3CTYAABA M NPuAaBa no-ronama
ABAOTPANHOCT Ha MpUyecKaTa.

* Bepnara wom 0cBo60Te ByTOHA, YPEALT OTHOBO Cb3AaBa NOTOK OT ropell, Bb3ajyX, ChOTBETCTBALY
Ha N36paHOTO HYBO.

MoHusatop (7) (KoraTo e HaMueH)
YpembT pasnonara ¢ ioHu3atop no ION TexHonorvs. Tast QGyHKUMA Ce aKTWBUPA aBTOMATHYHO C
BH/IOYBaHE Ha yperia. KOHTPOMHUAT UHAMKATOP (7) yKa3sa NpasuHo AeiicTave.

CbXPAHEHUE

Horato He nanonssare ceLuoapa, M3K/I04ETE Wencena oT eNeKTPUYECKNA KOHTAKT U CbXpaHsaBaiiTe ypeaa
Ha CyX0 1 3alMTEeHO OT Npax MACTO.

He yBuBaiiTe MpeoB1A Kaben OKO/O ypeaa, a ro 3aBbpTaiiTe X1abaBo OKONO camus Hero, 6e3
fa ro crobBare.

NoAAPbHHKA

BHUMAHME! TMpean BCAKO NOYMCTBAaHE M3KNIOYBAKTEe ypefa W wWencena or
A €/IeKTPUYECKUA KOHTaKT! MpeAu Aa u3nonssare ypefa NOBTOPHO ce yBepeTe, Ye
BCHYKM NOYMCTEHM C BAIaiHa Kbpna YacTH ca Hamb/IHO Cyxu!

MOYUCTBAHE

MouncTBaHe Ha ypepa M NpUCTaBKUTE

MouncTaliTe ypesa W NpUHAANEKHOCTUTE (4udy3ep, KOHLEHTPATOP) aKO e HEOOXOAWUMO C BRaMHa
Kbpna. He n3nonasaiite pasTBOPUTENM MM APYTM arPECHBHN M aGpasvBHK MOYMCTBALLM NpenapaTi. B
NPOTUBEH CNyyali pUCKyBaTe Aa NOBPEAUTE NOBLPXHOCTTA My.

TMpoepsBaiiTe peflOBHO BCMYKBALLWA OTBOP Ha YPeAa 1 OTCTPaHABAIATE OT HEro HaTpynaHuTe Mpax U KOCH.
MounctsaHe Ha GunTLPa 3a 3acmyksaHe (5A)

Horato ypeabT pasnonara ¢ GunTbp 3a 3aCMyKBaHe, NPy MOYUCTBAHE HanpaBeTe CNeAHOTO:

» OTBOpeTe Kanaka Ha GuaTbpa (5B), KAKTO € NoKa3aHo Ha cxemara.

* [louucTeTe C BNamHa Kbpna MpemwmyKara (5A) 1 kanaka Ha ¢unTbpa (5B).

¢ TlogcyLueTe Hamb/IHO YaCTUTE U 'Y NOCTaBeTe OTHOBO B 0GpaTeH pep.

3abenekKa: KOKOTO NOBEYE Npax UMa B MOMELLEHUETO, B KOETO CE M3M0/I3Ba CELL0apbT, TOMKOBA No-
YecTo TpA6Ba a Ce NOYMCTBa PUATHPA.

U3XBbPJAHE

OnakoBkarta Ha ypeaa e CbCTaBeHa 0T Matepuanu ¢ peunKanpaHe. MSXB‘pr‘IHﬁTe A CbracHo HopmuTe
32 OnasBaHe Ha OKONHaTa cpeja.
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CornacHo eBponeiickn Hopmatie 2002/96/CE, ypepbT C U3TeKbN CPOK TpAGBA Aa Ce YHULOMKaBa
M0 CbOTBETHUA HauMH. MaTepuanuTe ¢ peLKaMpaHe, OT KOUTO e CbCTaBeH ypeaa ce choupar, 3a
136ArBaHe 3aMbPCABAHETO Ha OKONHATa Cpefa. 3a noseye MHBopMaLua, 06bPHETE Ce KbM MECTHUAT
opraH Mo YHULLOHaBaHe WK KbM TbproBeLa pasnpocTpanasaLl ypesaa.

CEPBU3 U TAPAHLINA

OTHOCHO PEMOHTA M1 pe3ePBHM YaCTH, Ce 0GBPHETE KbM OTOPU3NPAH LIEHTBP 3a CepBu3 Ha KaneHTn IMETEC,
Kato ce 0bapuTe Ha HoMep 3a UTanus, nocoyeH TyK A0Ny, WK KaTo HanpaBiTe CMIPaBKa Ha MHTEPHET calita.
Ype/bT € MOKPKT C rapaHLMA Ha MPon3BoaMTeNs. 3a noBeye NoAPOGHOCTH, HanpaBeTe CripaBKa C NPUNOKEHNAT
rapaHLUMoHeH ACT. HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMMTE, BRIOYEHN B TO3M HAPBYHUK 33 U3M0N3BaHe, FPUMM U
MoAAPbIKATA Ha YPeAa, Boau A0 3aryba Ha NpaBoTo Ha rapaHLMA Ha NPOU3BOAUTENA.

CESTINA

[:B:I NAVOD K POUZITi VYSOUSECE VLASU
VéaZeny zakazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.
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A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti
Pfed pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiruc¢kou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pristroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pii éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pfistroje
kontaktuijte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpeénostnivarovani................... 29 l:Jdriba .................................... 31
Vysvétlivky symboll. .........c.oevueunnnnn 30 GiSteni.....oooveiiiiiiii 31
Obecné pokyny.......uuvvveriieeernnnnnns 31 Likvidace........ovvviiiiiiiiiiiiienn 32
Pouziti pfisluSenstvi............cccvvuennn 31  Servisnisluzbaazéruka.................. 32
ZpUSOb POUZItT. . ....eeeeeeieeineennns 31 llustraéniprivodce. ..........ccevvvunnnnns |
USChOVAVANL. ....uvvvviieeiiiineiiiaaes 31 Technické udaje............covvvvvviiinnidd |

BEZPECNOSTNi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a pfipadnou
pritomnost Skod zplsobenych béhem prepravy. V
pripadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzuijte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pred zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku
s technickymi Udaji (1) odpovidaji Gidajim dostupné
elektrické sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji
(1) se nachazi na pfistroji (a na nabijeCce baterie,
pokud existuje).

* Tento pfistroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely,
pro které bylo navrzen, to znamena jako vysousec vlast
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pro domaci pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano
za nespravné, a proto nebezpecné.

* Pfi pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte
zastréku ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpe€i i pfi vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepresahujicim 30 mA (idealni 10mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

POZOR! Nepouzivejte tento pfistroj v blizkosti
= van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob s vodou!
Nikdy neponofuijte pristroj do vody!

* Tento pristroj mlizou pouzivat déti starsi 8 let a osoby
s omezenymi fyzickymi, senzorickymi a mentalnimi
schopnostmi, nebo osoby bez patficnych zkuSenosti
a znalosti, pokud je zajistén jejich pfiméreny dohled,
anebo pokud jim byly pfedany pokyny, tykajici se
bezpeéného pouziti pristroje a pochopili nebezpedi
spojené s pouzivanim. Déti si nesméji s pristrojem
hrat. Cisténi a udrzbu mizou vykonavat déti starsi 8
let, pokud jsou pod dohledem. UdrZuijte pristroj a kabel
mimo dosah déti mladsich 8 let.

O NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama €i rukama.

O NETAHEJTE za $iidiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit
zéstréku ze zasuvky.

O NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo piisobeni
atmosférickych vlivii (dést, slunce).

* Pfed cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pripadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

o V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyménén v autorizovaném servisnim stfedisku, aby se
pFedeslo jakémukoli riziku.

QO NEUCPAVEJTE odsavaci filtr a udrzuite jej vzdycky
volny a €isty bez prachu a zbytku viasu.
QO NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pristroji. Hrozi nebezpeéi pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| & Upozornéni | ® V8eobecny zakaz
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OBECNE POKYNY

Prehlédnéte siilustracniho priivodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V8echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

1. Technické udaje 5. Saci filtr
2. Ocko pro zavéseni 5A Sitka filtru
3. Regulaéni tlacitka 5B Krytka filtru
3A Tlacitko volby proudéni vzduchu 6. PrisluSenstvi
3B Tladitko volby teploty vzduchu 6A Pomdcka pro styling
3C Tlagitko pro studeny vzduch 6B Usmérmiovaci nastavec Revolution
4. Pfedni mfizka 7. Kontrolka ionizatoru (je-li k dispozici)

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

N

POUZITi PRISLUSENSTVI

Vysouse€ vlas( je vybaven vy$e popsanym pfislusenstvim.
Pro montaz zatlate pozadované pfislusenstvi na predni ¢ast uchytného hacku (4) vysousece vlast, az
dokud nedojde k jeho zasunuti. Po pouZiti mohou byt odstranény tahem silou.

Pomicka pro styling (6A)
Pouzivejte pomUcku pro styling za U¢elem nasmérovani proudu vzduchu na viasy.

Usmeérnovaci nastavec Revolution (6B)
Pouzivejte novy usmérfiovaci nastavec Revolution pro styling k dosaZeni rychlého vysuseni a
vlast hebkych na dotek.

DULEZITE: pouzivejte pouze originalni piislusenstvi pistroje.

ZPUSOB POUZITI

Konzultute ilustracniho privodce v tomto navodu.

Pristroj s oddélenymi tlagitky pro proudéni vzduchu (3A) a teplotu (3B)
Dvé tladitka slouzi pro oddélené nastaveni proudéni vzduchu a teploty podle nasleduijicici stupriti:

Tlaéitko proudéni vzduchu (3A) Tlacitko teploty (3B)
0=VYPNUTY 1 = nizkd teplota

1 = stfedni proudéni vzduchu 2 = stfedni teplota

2 =ssilné proudéni vzduchu 3= vysoka teplota

Tlacitko proudu studeného vzduchu (3C)

Pokud je pfistroj vybaven timto tlacitkem, mize se pouzivat pro fixovani U¢esu.

* Po stisknuti tohoto tlacitka se zapnutym pfistrojem se teply vzduch okamzité ochladi a tim napomaha
lepSimu udrZeni Ucesu.

*Po uvolnéni tohoto tlacitka pfistroj opétovné vypousti proud teplého vzduchu, odpovidajici zvolenému
stupni.

lonizator (7) (je-li k dispozici)

Pfistroj je vybaven ionizatorem podle technologie ION. Tato funkce se automaticky aktivuje pfi zapnuti

pfistroje. Kontrolka (7) oznacuje spravné fungovani.

USCHOVAVANI

V piipadé, Ze vysouse¢ vlast nepouzivate, odpojte zastrcku od elektrické zasuvky a ulozte jej na suché
misto, chranéné pfed prachem.

Neomotavejte napajeci kabel kolem pfistroje, ale namotejte jej kolem sebe samého bez pfilisného
stlaeni nebo ohybani.

UDRZBA

POZOR! Pred kazdym ¢isténim pfistroj vypnéte a odpojte zastréku z elektrické zasuvky
Pred opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, zda jsou véechny vycisténé a vihké casti
tipIné suché!

CISTENI
Cisténi pristroje a prislusenstvi
Pokud je to nezbytné, Cistéte pristroj a pfislusenstvi (difuzér, pomlcku pro styling) vihkym hadfikem.
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Nepouzivejte fedidla anebo jiné agresivni &i abrazivni Cistici prostiedky. V opacném piipadé mize dojit k
poskozeni povrchu pfistroje.

Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstrarite prach a zachycené vlasy.

Cisténi saciho filtru (5A)

Pokud je pfistroj vybaven sacim filtrem, pfi ¢isténi postupujte nasledovné:

¢ Otevrete krytku filtru (5B), jak je zndzormnéno na obrazku.

o Vycistéte vihkym hadfikem pfedni a zadni ¢4st sitky (5A) a krytku filtru (5B).

* Nechte v8echny ¢asti dikladné vysusit a pak je namontujte v opaéném pofadi.

Poznamka: ¢im vice prachu se nachdzi v prostredi, ve kterém se vysouse¢ vlast pouziva, tim Castéji je
nutné cisténi filtru.

LIKVIDACE

&= Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiall. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na
7" ochranu Zivotniho prostiedi.
Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale nepouzivany pfistroj na konci cyklu
E jeho pouzivani zlikvidovan pfedepsanym zpusobem. Tyka se to recyklace uziteénych
latek obsazenych v pfistroji, kterd umoznuje snizit dopad na Zivotni prostfedi. Pro blizsi
E informace se obratte na mistniho likvidatora odpadl nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim ¢isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje
zaruka vyrobce. Podrobnéjsi informace najdete v pfilozeném zaruénim listu. Nedodrzeni pokynG uvedenych
v tomto navodu k pouziti, péci o vyrobek a jeho udrzbu méa za nasledek propadnuti prava na zéruku ze
strany vyrobce.

PYCCKUI

[:l:i] PYROBOACTBO NO NPUMEHEHHUIO ®EHA
Yamaembivi KmeHT, Komnanua IMETEC 6rarogaput Bac 3a probpeTerue HacTOALLEro naaems.

A BHUMAHMUE! UHCTPYKLMU M NpeaynpexaeHna ana
6e30nacHOro NpMMeHeHuUA

Mepes Ucnonb30BaHMEM NpUOOpa BHUMATENbHO MPOYMTaliTE
WHCTPYKUMM NO JKCNAyaTauuW, yAenute ocoboe BHMMaHWe
npegynpepeHuaAM N0  TeXHWKe  0e3onacHoCTH, M
cobniogaiite ux. XpaHuTe HacTosiee PyKOBOACTBO BMeCTe C
WANKOCTPUPOBAHHOM NAMATKOM HA MPOTAMEHWM BCEro CpoKa
3KCNAyaTayuM annapara AAa UCnonb3oBaHKUA B Gyaywem. Mpu
nepepaye Npubopa TPeTbUM JMLaM, NepeAaiiTe BMECTE C HUM U
BCH0 OKYMEHTaLMI0.

@ NPUMEYAHME: Ecam Npy M3Y4YeHUU PYHOBOACTBA HEHOTOpble MECTa BaM He
MOHATHBI, WX Y Bac BO3HWKHYT COMHEHMA, MPEAE YeM Nonb30BarbeA NpUGopom
obpaujaiitecb B LiHTp CepBMCHOrO OBCNyKMBAHMA MO afpecy, YKasaHHOMY Ha
nocneHed cTpaHuue.

COAEPHAHUE
MNpeaynpekpaeHnUa no 6e30NacHOCTH. ... . . . 32 (<
JlereHpa CUMBOJMOB. .. v v vvvvvrennersnnsnsns 34 YUCTRA. .. vvnnnnns
WHCTPYKUMK OBLLEro XapaKTepa. .......... 34 Ytunusauma
NprmeHeHne Hacapok. CepBHCHOE 06C/YHMBAHUE U rapaHTHA. . .. . 35
MpUMEHEHHME. . ...vvvvviinnnes e UnniocTpaTMBHAA NAMATKA. ... .vvessennnnnns |

XPAHEHHME. .. vvevviiiiieiiiiiiiieaians TeXHUYECKME AaHHbIC. .. v v vvevnnnnennenns |
NPEAYNPEXHAEHWA NO BE3OMNACHOCTU
* Nocne pacnakoBKu npubopa npoBsepbTe
KOMMNJIEKTHOCTb NOCTaBKU B COOTBETCTBUM C PUCYHHOM,
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U y6eauTech B OTCYTCTBUMU NOBPEHAEHUIA, BbI3BaHHbIX
TPaHCMOPTUPOBKOW. B  cny4ae COMHeHWH  He
Ucnonb3yiTe Nnpubop U 06paTTeCh B aBTOPU30BaHHDIi
CEPBUCHbIN LIEHTP.
YnakoBOYHbI MaTepunan - He urpyLuKka! He nossonsiite
AETAM Mrpatb C MAACTMKOBbIM MAKETOM; OMACHOCTb
yaywbAa!
Mepes nopknloyeHMem npubopa npoBepbTe, YTO
HanpAmeHWe NUTaHUA COOTBETCTBYET HanpAMEHUIo,
YKa3aHHOMY Ha MAEHTU(HUKALUOHHOW TabnnyKe
(1) npubopa. WUpeHTUDHMKAUMOHHAA TabnnyKa C
TEXHUYECKUMU XapaKTepucTUKamu (1) HaxoauTcA Ha
npuéope (1 Ha 3apAAHOM YCTPOHCTBE, €C/IN UMeeTCH). B
Ucnonb3yiTe npubOp TONLKO MO HA3HAYEHHIO, TO
eCTb KaK [AOMalHMW pacnpaMuTeNb ANA  BOJOC.
Jllo6oe ppyroe Mcnonb3oBaHWe CRepyeT CYUTaTh
HeHapa/1eaLm 1, CneaoBaTe/ibHO, ONacHbIM.
Mpu ucnonb3oBaHMM NpubGOpa B BaHHOW KOMHaTe
c/iefyeT OTH/II0YaTh €ro OT CEeTH NOCJIe UCMONb30BaHMA,
TaK Kak 61M30CTb BOAbI NpeAcTaBAAeT ONacHOCTb,
AaiKe Npy BbIKIOYEHHOM Np1bope.
Ytobbl  obecneynTb  AOMOMHUTE/NIbHYIO  3aluTY,
PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B 3/IEKTPUYECKOU CeTH
BaHHOW KOMHaTbl NpeAOXpPaHUTENbHOE YCTPOHCTBO
ocTato4Horo AuddepeHLanbHOr0 TOKa, paccYMTaHHOE Ha
HOMMHaNbHOE 3Ha4yeHre paboyero AuddepeHLUanLHOro
TOKa, He npeBblwaowee 30 MA (onTUManbHoe
3HayeHne 10 mA). ObpaTuTechb 3a HKOHCYyNbTauuen K
KBafMULUPOBAHHOMY INIEKTPOTEXHMUKY.

BHAUMAHME! He ucnonb3yite npubop BO6AM3M
@ BaHHbI, Aylla, PAKOBUHbI /M APYTUX EMKOCTE!,

3anonHeHHbIX Bofion! HU B Koem cnyyae He

norpyaunte npuéop B Boay!
HactoAawmuin npubop MoMmeT ObiTb MCMONb30BaH
NOAPOCTHaMKW BO3pacToMm cTaplwe 8 neT, nAbMU
C OrpaHMYeHHbIMM (U3UYECKUMU, CEHCOPHbIMU U
YMCTBEHHbIMW CMOCOOHOCTAMM, a TaKHe JIoAbMMU,
He 06NajaloWMMKU OMbITOM, TOJIBKO NMOC/Ie TOro, Kak
OHU OblnnM 0By4eHbl Ge3onacHOMY WCMO/b30BaHMIO
npuéopa M MOHANM OMACHOCTH, CBA3AHHbIE C €ro
ucnonb3oBaHueM. He gonycKaiTe, 4ToGbl fETH Urpanu
¢ npu6opom. Y1cTKa U yXOp 32 NPUOOPOM HEe AONHHbI
BbINOJIHATLCA ETbMU M1agLe 8 neT u 6e3 npucmMoTpa,
B No6OM cnyyae, B3poC/ibIMU. XpaHUTe NpuGop BHe
0cAraemMocTu AnA feTei mnaguwe 8 nier.

HE ucnonb3syiite npu6op, eciu y Bac BNamHbIe PyKHU
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uau 6ocble HOrU.

O HE TtauuTe 3a WHyp nuTaHNa uau npubop, 4Tobbl
BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKH.

Ny Mpu6op HE poneH noasepratbCA BO3AEMCTBUIO
B/TAHKHOCTM UM aTMOCEPHBIX OCAAKOB U COMHEYHbIX
nyyen.

* Mlepen, NpoBEeAEHNEM OYMCTKU WUNIM YXO[a, a TaKHKe B
CNyyaAx HeMcnonb3oBaHUA Npubopa, 06A3aTeNbHO
BbIHBTE BUJIRY U3 3/IEKTPUYECKOU PO3ETHM.

* Bcnyyae NOIOMKM UK HeUCNpaBHOWH paboTbl npubopa,
BbIK/IOYMTE €0 WU He MbITaUTECb CaMOCTOATE/IbHO
ero YuHuTb. [lnA pemMoHTa obpalaiiTecb TONbKO B
aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHbIN LEHTP.

* B cnyyae NOBPEHAEHUA LWHYpa 3NEKTPONUTAHMUA, OH
AONHEH ObITb 3aMEHEH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM

EHTPOM 1A NPefoTBPALLEHHUSA IH0GbIX PUCKOB.
HE 3aKpbiBaiiTe BcacbiBalowWwmi GUALTP U BCerga
YUCTMTE ero OT NbLIU M BOJIOC.
O HE npumeHsiiTe cnpeii 4na BONOC NPV BKAIOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

JIETEHAA CUMBOJIOB

|& MpepynpexaeHne | ® 3anpeT o6Lero TMna | @ Mpun6op knacca Il

MHCTPYKLUU OBLLEFO XAPAKTEPA

MpoBepbTE KOMMIEKTHOCTL NPUGOPA B YNAaKOBKE NO PUCYHKY Ha MnntocTprpoBaHHowM
namaTke cTp. | Bce pUCYHKW HaxoaATCA Ha BHYTPEHHE CTOPOHE 0B/IOMKN.

1. TexHnyeckve fanHble 5. BcacbiBatowuuii puastp
2. Honblo ana nogpelwmsaqus dexa 5A CeTKa BcacbiBatoLLero duastpa
3. Peryn1poBoYHbIe KHOMKN 5B 3alwuTHbIN Koanak ¢unsTpa
3A KHonKa peryn1poBKy nogadu Boayxa 6. Hacagxu
3B KHonKa peryn1poBky Temneparypbl Bo3gyxa 6A Hacapka-KoHueHTpaTop
3C KHonka 06/yBa Xon04HbIM BO3ZyXOM 6B PeBontoLmoHHas Hacagka
4. TepeaHsn peleTka 7. VHpMKaTop KOHTPOAA OHM3ATOPa (MPY HAMYMK)

XapaKTepucTHKM Nprbopa NPUBELEHDI HA HAPYHHOM CTOPOHE YNAKOBKU.
McnonbayiTe NprUbop TONMBKO € aKceccyapamu, NOCTaBEHHbIMU BMECTE C HUM.

NPUMEHEHUE HACAZOR

®eH NOCTaB/SETCH B KOMIIEKTE C NEPEUMC/IEHHBIMM BbilLIe HACAAKAMM.
[INA YCTAHOBKM HacafiKu HajieHbTe €e Ha NepepHioln yacTb (4) ¢eHa Fo ee 610KupoBKM. Mocne
MCTIONb30BAHHSA CU/IbHO MOTSHWTE PaHEe YCTAHOBNEHHYI0 HACAZKY, YTOBbI CHATb €.

Hacapra-KoHueHTpatop (6A)
Mcnonbayiite KOHLEHTPATOP /18 HanNpaBAEHNA BO3AYLUIHOTO MOTOKA N0 MenaHuio HemocpeaCTBEHHO Ha
BO/IOCbI.

PeBontouuoHHas HacaaKa (6B)

Mcnonb3ayit HoBYHO PEBOMOLMOHHYHO HAacaAKY BMECTO MOAENMPYIOLLEN HACAAKM 1S BOCTUMEHMS BbICTPOM
CYLLIKY U IMIaKOCTH BO/IOC

BAHO: ncronbayiite TOIbKO OPUriHasbHble aKceccyaphl npubopa.
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NPUMEHEHUE

CmoTpuTe M306pameHe B UAICTPUPOBAHHON NAMATKE PYKOBOACTBA.

Mpu6op C KHOMKOW ANA PerynupoBKW MOTOKa Bo3pyXa (3A) M KHOMKOW ANA PerynupoBKM
Temneparypbl (3B)

BbllLeyKa3aHHble KHOMKM MO3BONAIOT OTAENbHO PErynMpoBaTh NOTOK BO3dyxa 1 Temnepartypy. KHomku
UMEIOT CrieaytoLLme NO3MLA:

KHonKa per. notoka Bospyxa (3A) KHonka per. Temnepatypsb! (3B)
0 =MPMBOP BbIK/IKOYEH 1 = HM3KaA Temnepartypa Bo3fyxa
1= cpeAHuiA NOTOK 2 = cpepHsAA Temneparypa Bosayxa
2 = CUbHbIN NOTOK 3 = BbICOHanA Temneparypa Bo3ayxa

KHonka xonopHoro o6ayBa (3C)

Ecnv annapar ocHal@H AaHHOT KHOMKOM, TO &8 MOMHO MCN0Nb30BaTh ANIA DUKCALWM NPUYECKN.

* Haarvie 910t KHOMKM MU BKMIOYEHHOM MPUGOPE BbI3LIBAET OXNaMAeHUe BO3AyXa, obecreynsas
NYHLWYHO CTOAKOCTb MPUYECKN.

o [lpu OTNyCKaHWM KHOMKM, M3 NpuUGOpa ONATb BbiAYBAETCA TOPAYMA BO3AYX C TeMMepaTypoi,
COOTBETCTBYOLLEN PaHee BbIGpaHHOMY YPOBHIO.

Wouuaarop (7) (npu Hanu4um)

Mpnbop UMeeT BCTPOEHHBIA MOHU3ATOP, MCMOAb3YIOLLMI A MOHOOGMEHHYI0 TexHonoruio ION. MoHusaTop

BK/104AETCA aBTOMATUYECK MPY BK/IK04EHWM puGopa. O npaBubHOM paBoTe MOHM3aTopa CUrHaManpyeT

CBEYEHMe COOTBETCTBYIOLLEr0 MHAMKaTopa (7)..

XPAHEHHUE

Bo Bpems HeMCrnonb30BaHWs XpaHuTe deH B CYXOM M 3aluLieHHOM OT MblaM MECTe,
OTCOEMHMB €70 OT 3NIEKTPUHECKOM CETH.

He o6marbiBaiiTe WHYpP NUTaHWA BOKPYr Npu6opa, a HECU/IbHO CKPYTUTE ero B KNYGOK,
He neperu6as ero.

yxop,

BHUMAHWE! Mepep KamabiM NpoBeAEHUEM OYUCTHM BbIK/IOYUTE NIPUGOP U OTCOEAUHUTE
€ro OT aNIeKTpUyeckoit ceTw! Mepes NOBTOPHLIM MCMONb30BaHWEM NpuGopa NpoBepbTe,
4TO BCE YaCTH, KOTOpbIE Gbl/IM OYMILLEHbI BAAKHOM THAHbIO, NONHOCTBIO BbICOX/H.

YUCTHA

OyucTKa npubopa u HacafoK

Ecnu Heobxogumo, YncTuTe Npubop W Hacagku (AMdy3op M KOHLEHTPATOpP) BAAKHOW THaHb. He
MCNO/b3YyiATe PACTBOPUTENM, arpeCCHBHBIE MM aBPasuBHbIE YUCTALLME CPEACTBA. B NpoTMBHOM Cyyae,
MMEETCA PUCK NOBPEM/EHNA NOBEPXHOCTH Npubopa.

MpoBepsiiTe perynApHO Bo3ayxo3abopHoe OTBEPCTME Mpubopa M yAanante, Mpu HEOBXOAMMOCTH,
HaKOM/IEHIe BOJIOC U MbI/H.

OuncTra BcacbiBatoLiero punbrpa (5A)

MpuGop cHabeH BcacbiBatoLM GraLTPoM. O4MCTKA BKILTPA BbINOJHAETCA CAEAYHOLMM 06pa3oM:

*  OTKpOWTE 3aWWMTHbIN Konnak duastpa (5B), Kak MoKasaHo Ha M30BparKeHnn.

o OuucTiTe cnepean 1 c3apm ceTky dunsTpa (5A) v 3awwmTHBIA Konnak (5B).

o ToNHOCTBIO BbICYLLMTE AETaNM, @ 3aTEM YCTAHOBMTb MX Ha MECTO, AeICTBYA B 06paTHOM NOPAAKE.
MpumeyaHue: Yem Gonblue 3arbiNeHO MOMELLEHWE, B KOTOPOM MCTIONb3YIOT eH Af1A BOOC, TEM Yalle
HEOBXOANUMO YUCTUTL GUALTP.

YTUWIU3ALUMKA

YnaKoBKa W3AEMMA BbIMOHEHA W3 MaTepuanos, KOTOPble MOrYT TMOABEPraTbCA MOBTOPHOM
nepepaGoTke; yAanuTe ee B COOTBETCTBUN C AEHCTBYIOLMA HOPMaMM MO 3aLLMTE OKPYHatOLLEH
cpegbl.

CornacHo eBponeiickoMy cTanaapty 2002/96/CE, Bbiwewmii U3 ynoTpebneHna npubop AomKeH
. GbiTb yaneH Hapewalum o6pasom. STo 0BeCriewUT MOBTOPHOE MCTIONb30BaHHE YTHAMBUPYEMbIX
™ MaTepanoB C yMeHbLLIEHVIEM 3arpA3HEHIA OKpYMalolLiel cpeabl. 3a 6oiee NosipOBHON HHAOPMaLIVeH,
obpaLLanTech B MECTHYIO OpraHK3aLMIo NO YTUIM3ALMM OTXOFOB I K MPOAABLY npuéopa.

CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U TAPAHTUA

[1na BbINONHEHUSA PEMOHTA MM NPUOBPETEHNA 3anyacTen, obpallanTecb B aBTOPU3OBAHHbIN
cepaucHbIM LeHTp IMETEC no HumeyKasaHHOMy TeneOHHOMY HOMepy, WMAM MoceTuTe
Haw caiT B MHTepHeTe. Mpubop MOKpbIBAETCA rapaHTMei npoussoauTens. 3a 6onee noapobHON
MHdOpMaLWMEN CM. NpraraeMoe rapaHTuitHoe 06A3aTeNbCTBO.

HecobntoeHne MHCTPYKLMIA, COAEPHALUMXCA B HACTOALIEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO, YXOAY W
Texo6CYHNBaHMIO U3AENNA, NPUBEAET K yTpaTe rapaHTuu.
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SLOVENSCINA

[:E] PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO SUSILNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajo€im slikovnim vodnikom, hranite
ves Cas zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno
priroki. V primeru prodaje aparata novemu lastniku

izroCite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: &e bi med branjem tega uporabni$kega prirocnika naleteli na
tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji
strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti................ 36  VzdrZevanje...............ccoiininnnn 38
Legenda simbolov.................... 37  CisCenje......coiiiiiiiiiiiiiiiii 38
SploSnanavodila..............ooeeunn 37 Odlaganje...........coviiiiinnnnnnnnnns 39
Uporaba dodatkov.................... 38 Pomoéingarancija.................... 39
Nacinuporabe............ccevvvvinnnns 38  Slikovnivodnik..............coiiiiiann |
Shranjevanje .........c.ovvviiinnneennns 38  Tehnicnipodatki.........coovvvnninnnnns |

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepricajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igrata za otroke! Plasticno vrecko
shranjujte izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
o omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(1), ustrezajo podatkom omrezja, ki je na voljo. Tehni¢ni
identifikacijski podatki (1) se nahajajo na aparatu (in na
polnilcu baterij, e je prisoten).

* To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene,
za katere je bila zasnovana oziroma kot susilnik las za
domaco uporabo. Kakrsna koli drugacna uporaba velja
za neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih,
izvlecite vti¢ napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat
prenehate uporabljati, saj je blizina vode nevarna,
cetudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zaS€ite vam svetujemo, da
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na kopalnisko elektricno napajalno omrezje vgradite
zaScitno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
diferenéni tok naj ne presega 30 mA (idealna vrednost
je 10 mA). Posvetuijte se z vasim inStalaterjem.
POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini
EH kadi, prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo!
Aparata nikoli ne potapljajte v vodo!

 Aparata naj ne uporabljajo osebe, mlajSe od 8 let
in osebe z zmanjSanimi fizicnimi, senzori¢nimi
ali umskimi zmoznostmi oziroma s premalo
izkuSnjami ali znanja, razen ¢e niso bili predtem
seznanjeni z navodili za uporabo in varnostnimi
opozorili. Otroci naj se z aparatom ne igrajo.
Otrocilahko aparat istijo in nanjemizvajajo vzdrzevalna ™
dela samo pod nadzorom odrasle osebe; otroci morajo
biti stari najman;j 8 let. Aparat in napajalni kabel hranite
izven dosega otrok, mlajsih od 8 let.

O Aparata NE uporabljajte zmokrimi rokami ali viaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi
viti€ izvlekli iz vticnice.

Q© Aparata NE izpostavljajte viagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

* Pred ¢iS¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat
izkljuéite in na njem ne izvajajte nepooblascenih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

» Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj
ga pooblaséeni serviser zamenja, da se izognete
vsakrSnemu tveganiju.

O NE ovirajte filtra za sesanje, poskrbite, da se na njem
ne nabirajo prah in lasje.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

| & Opozorilo | ® Splodna prepoved | @ Aparat Il. razreda |

SPLOSNA NAVODILA

Glejte Slikovni vodnik str. | za preverjanje vsebine pakiranja.
Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.
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1. Tehniéni podatki 5. Sesalnifilter

2. Zanka za obeSanje 5A Mrezica filtra
3. Tipke za nastavitve 5B Zadcita filtra
3A Tipka za izbiro pretoka zraka 6. Dodatki
3B Tipka za izbiro temperature zraka 6A Ozki nastavek za oblikovanje priceske
3C Tipka za izpih hladnega zraka 6B Ozki nastavek za lase Revolution
4. Sprednji mrezni nastavek 7. Signalna luéka za kontrolo ionizatorja (jer je prisoten)

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZenimi nastavki.

UPORABA DODATKOV

Susilniku las so prilozeni zgoraj opisani dodatki
Za izvrSitev montaZe pritisnite Zelen dodatek na sprednji del priklju¢nega nastavka (4) susilnika las, dokler
ni popolnoma vstavljen. Po uporabi dodatek odstranite z mo¢nim potegom.

Ozki nastavek za oblikovanje priceske (6A)
Ozki nastavek za oblikovanje pri¢eske uporabite znamenom usmerjanja zraka na lase v Zeleni smeri.

Ozki nastavek za lase Revolution (6B)
PPy Uporabite ozki nastavek Revolution namesto ozkega nastavka za styling, tako boste lase hitro
il posusili, lasje pa bodo mehki na dotik.

POMEMBNO: uporabljajte le originalne dodatke aparata.

NACIN UPORABE

Poglejte sliko v slikovnem vodniku priro¢nika z navodili.

Aparat z lo¢enima tipkama za pretok zraka (3A) in temperaturo (3B).
Dve tipki sluZita za lo¢eno nastavitev pretoka zraka in temperature na naslednjih ravneh:

Tipka za pretok zraka (3A) Tipka za temperaturo (3B)
0=1ZKLOPLJEN 1 = nizka temperatura

1 = srednje mo¢an pretok zraka 2 = srednja temperatura

2 =mocan pretok zraka 3 =visoka temperatura

Tipka za izpih hladnega zraka (3C)
Ce je na aparatu ta tipka prisotna, se lahko uporabi za
utrjevanje frizure.

o Ceto tipko pritisnete, ko je aparat prizgan, se vro¢ zrak ohladi in bolje utrdi pri¢esko.
o Takoj, ko tipko spusite, aparat ponovno ustvari vro¢ zrak glede na izbrano raven.
lonizator (7) (kjer je prisoten)

Aparat je opremlien z ionizatorjem ION tehnologije. Ta funkcija se avtomatsko aktivira ob vklopu aparata.
Kontrolna signalna lu¢ka (7) prikazuje pravilno delovanje.

SHRANJEVANJE

V primeru neuporabe susilnika las, izvlecite vti€ iz omrezne vti€nice in shranite aparat na suhem
mestu, zaséitenem pred prahom.
Kabla ne ovijajte okoli aparata, temve¢ ga zvijte, ne preve¢ na trdo, ne da bi ga prepognili.

VZDRZEVANJE

POZOR! Pred vsakim ¢is¢enjem ugasnite aparat in izvlecite vti¢ iz omrezne vtiénice!
Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, ali so vsi njegovi deli, ki ste jih o€istili z
vlazno krpo, popolnoma suhi!

CISCENJE
Ciscenje aparata in dodatkov
Ce je potrebno, aparat in dodatke (razprsilni nastavek, ozki nastavek) Cistite v vlazno krpo. Ne
uporabljajte topil ali drugih agresivnih ali abrazivnih detergentov. V nasprotnem primeru lahko
poskodujete povrsine.
Redno preverjajte sesalno odprtino aparata in odstranjujte prah ter nakopicene lase.
Ciéenej sesalnega filtra (5A)
Ce je aparat opremljen s sesalnim filtrom, ga o€istite po naslednjem postopku.
* Odprite zas¢ito filtra (5B), kot je prikazana na sliki.
* Sprednji in zadnji del mrezice (5A) ter zaScito filtra (5B) o€istite z vlazno krpo.
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¢ Pustite, da se deli popolnoma posusijo, in jih v obratnem vrstnem redu znova namestite.
Opomba: ve¢ kot je prahu v okolju, kjer se susilnik las uporablja, bolj pogosto mora biti njegov
filter o¢iscen.

ODLAGANJE

& Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
" predpisi, ki veljajo na podrogju varovanja okolja.
bt V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba odsluzeno napravo primerno zavredi.
= To se nanaSa na recikliranje uporabnih snovi, iz katerih je aparat izdelan, in omogo¢a
zmanjSevanje vpliva na okolje. Za podrobnej$e informacije se obrnite na lokalno komunalno
sluzbo ali na pooblad¢enega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC, ki je

dosegljiv na spodaj navedeni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnej$e informacije si oglejte prilozeno

garancijsko izjavo.

Neupostevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za

posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.
o

POLSKI

[:B:I INSTRUKCJA OBSEUGI SUSZARKI DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dziekuje za zakup tego produktu.

A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania

Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy
zapoznaé sie z instrukcjg obstugi, w szczegdlnosci z
ostrzezeniami dotyczacymi i postepowac zgodnie z nimi.
Celem wyszukania réznych informacji, instrukcje nalezy
przechowywaé wraz z przewodnikiem przez caty okres
eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
wiasnosci na osoby trzecie, nalezy im réwniez przekazaé
petng dokumentacje.

@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukcji obstugi niektére
elementy okazg si¢ trudne do zrozumienia lub w razie wystgpienia
watpliwosci, przed uzyciem tego produktu, prosimy o kontakt z firma na
adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa ............ 39 Konserwacja. .........oovvvunennns 42
Opissymboli.................oc0e 41 Czyszczenie ...........ccvvueunnns 42
Ogolne instrukcje. ................. 4 Likwidacja...................00e 42
Korzystanie z koricowek............ 41 Serwisigwarancja................. 42
Zastosowanie..................... 42 Przewodnik...................0els |
Przechowywanie................... 42 Dane techniczne .................... |
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralnos¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i
ewentualng obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu.
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W razie watpliwosci, nie nalezy korzystac z urzadzenia i
skontaktowaé sie z autoryzowanym serwisem.

* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci!
Plastikowe woreczki nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci ze wzgledu na
niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzié, czy
dane napiecia zasilania podane w danych technicznych
identyfikacyjnych (1) odpowiadaja napieciu sieci
zasilajacej. ldentyfikacyjne dane techniczne znajduja
sie na urzadzeniu (1).

¢ Urzadzenie to powinno by¢é uzywane wytgcznie do

celdw, dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako
suszarka do wtosow do uzytku domowego. Kazde inne
zastosowanie jest niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy
odtaczy¢ je po uzyciu, poniewaz blisko$¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytaczone.

* Dla wigkszego bezpieczenstwa zaleca sie¢ instalacje
urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajagcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrocenie sie o pomoc do instalatora.

UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia
QH w poblizu wanny, prysznica, zlewu ani innych
b zbiornikdw z woda. Nigdy nie wolno zanurzaé
urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze byé uzywane przez dzieci od 8
roku zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej czy umystowej lub ktérym
brakuje doswiadczenia i wiedzy, jesli sg witasciwie
monitorowane lub jezeli zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia i jesli
zdajg sobie sprawe z niebezpieczenstw zwigzanych z
jego uzyciem. Dzieci nie moga bawi¢ si¢ urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez nadzoru.
© NIE WOLNO postugiwaé sie urzagdzeniem z mokrymi
rekami lub mokrymi i nagimi stopami.
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© NIE WOLNO ciagna¢ za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

© NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na dziatanie
wilgoci lub czynnikdw atmosferycznych (deszcz,
stonce).

 Zawsze nalezy odtaczyé wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytaczyé i nie manipulowaé nim. W razie wystapienia
koniecznoSci naprawy, nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym serwisem.

* Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zosta(:
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe,
w celu unikniecia ryzyka.
© NIE WOLNO zatyka¢ filtra ssgcego i nalezy utrzymac
go w czystosci (bez kurzu i wioséw).
© NIE WOLNO pryska¢ sprayem do wiosow, gdy
urzadzenie jest witgczone. Istnieje niebezpieczernstwo
pozaru.

OPIS SYMBOLI

|A Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | @ Urzadzenie klasy Il

OGOLNE INSTRUKCJE

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. I.
Wszystkie rysunki znajdujg si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Dane techniczne 5. Filtr ssacy
2. Oczko do zawieszenia 5A Siatka filtra
3. Przyciski regulacyjne 5B Ostona filtra

3A  Przycisk wyboru strumienia powietrza 6. Akcesoria (koAcowki)
3B Przycisk wyboru temperatury powietrza ~ 6A Koricéwka do stylizacji
3C Przycisk zimnego powietrza 6B Koricowka Revolution

4. Kratka przednia 7. Kontrolka jonizatora (gdzie wystepuije)

Techniczne cechy urzadzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywacg tylko z dostarczonymi koricéwkami.

KORZYSTANIE Z KONCOWEK

Suszarka wyposazona jest w wyzej opisane akcesoria (korncowki).

Aby zatozy¢ wybrang koricdwke, nalezy jg do korica weisna¢ na przednig cze$¢ suszarki (4). Po
uzyciu mozna jg zdjaé mocno ciggnac.

Korcéwka do stylizacji (6A)

Konicowki do stylizacji nalezy uzywaé w celu skierowania strumienia powietrza na wtosy.
Koricéwka Revolution (6B)

Aby szybciej wysuszy¢ wtosy i aby byty bardziej migkkie w dotyku, zamiast koicowki do stylizacji
nalezy uzy¢ nowej koricéwki Revolution.

WAZNE: uzywag tylko oryginalnych akcesoriow urzadzenia.
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ZASTOSOWANIE

Sprawdzi¢ rysunek w przewodniku instrukcji obstugi.

Urzadzenie z oddzielnymi przyciskami do strumienia powietrza (3A) i temperatury (3B)
Dwa przyciski stuzg oddzielnemu ustawieniu strumienia powietrza i temperatury na nastepujacych
stopniach:

Przycisk strumienia powietrza (3A) Przycisk temperatury (3B)
0=WYLACZONY 1 = niska temperatura

1 = $redni strumien powietrza 2 = $rednia temperatura

2 = duzy strumien powietrza 3 = wysoka temperatura

Przycisk zimnego powietrza (3C)

Jesli na urzadzeniu znajduje sig ten przycisk, mozna go uzy¢ do

utrwalenia fryzury.

. Po wcisnieciu tego przycisku na wigczonym urzadzeniu, gorace powietrze sie schtadza i
nadaje trwatosci fryzurze.

. Gdy pusci sie przycisk, z urzadzenia ponownie wyptynie strumieri goracego powietrza
na wybranym stopniu.

Jonizator (7) (gdzie wystepuje)

Urzadzenie wyposazono w jonizator zgodnie z technologia ION. Funkcja ta wiacza sie

automatycznie po wigczeniu urzgdzenia. Wskaznik pracy (7) wskazuje na prawidtowe dziatanie.

PRZECHOWYWANIE

Gdy nie korzysta sie z suszarki, urzadzenie nalezy wytaczy¢ z pradu i odtozy¢ je w suche i
chronione przed kurzem miejsce.
Nie wolno owija¢ kabla wokét urzadzenia, lecz zwinaé go ciasno bez zginania.

KONSERWACJA

UWAGA! Przed kazdym czyszczeniem, urzadzenie nalezy wytaczyé i odtaczy¢
z pradu. Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic sig, ze wszystkie czesci
czyszczone wilgotng szmatka sa catkowicie suche!

CZYSZCZENIE

Czyszczenie urzadzenia i koricowek

W razie koniecznosci, urzadzenia i koricéwki (dyfuzor, kocowka strumienia powietrza) nalezy

czysci¢ wilgotng szmatka. Nie stosowac rozpuszczalnikéw ani innych agresywnych lub $ciernych

$rodkéw czyszczacych. W przeciwnym wypadku mozna uszkodzi¢ powierzchnig.

Regularnie sprawdzaé wlot ssacy urzadzenia i usung¢ nagromadzony kurz i wtosy.

Czyszczenie filtra ssacego (5A)

Jezeli urzagdzenie jest wyposazone w filtr ssgcy, celem wyczyszczenia go postgpowaé w

nastepujacy sposéb:

e Otworzy¢ ostone filtra (5B) zgodnie z rysunkiem.

*  Wilgotng szmatkg wyczysci¢ przednig i tylng cze$¢ szmatki (5A) oraz pokrywe filtra (5B).

e  Poczeka¢ na catkowite wyschnigcie czesci i zmontowaé je wykonujgc czynnosci w
odwrotnej kolejnosci.

Uwaga: im wiecej jest kurzu w $rodowisku, w ktérym uzywa sie suszarki, tym wieksza jest
czestotliwosé, z jakg musi by¢ oczyszczona pokrywa filtra.

LIKWIDACJA

. Opakowanie produktu jest wykonane z materiatéw podlegajacych recyklingowi. Usunaé je
%7 zgodnie z przepisami ochrony $rodowiska.
Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2002/96/WE, urzadzenia nieuzywane, ktorych
cykl uzytkowania sie zakonczyt, nalezy odpowiednio usungé. Dotyczy to recyklingu
®  przydatnych substancji zawartych w urzadzeniu i pozwala na zmniejszenie wptywu na
= $rodowisko. Aby uzyskac wigcej informacji, nalezy skontaktowaé sie z lokalnym punktem
utylizacji odpaddéw lub sprzedawca.

SERWIS | GWARANCJA

W celu naprawy lub zakupu czesci zamiennych nalezy skontaktowaé sie z autoryzowanym
punktem obstugi klienta IMETEC dzwonigc na numer ponizej lub odwiedzajgc witryne
internetowa.

Urzadzenie jest objete gwarancja producenta. Szczegétowe informacje podano w zataczniku
z gwarancjg. Niezastosowanie sie do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukcji obstugi i
konserwacji produktu powoduije utrate gwarancji producenta.
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ROMANA

[:Ei'] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA USCATORULUI DE PAR
Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.

A ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru
utilizarea in conditii de siguranta

inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si
respectati cu strictete instructiunile de utilizare si, in
special, avertismentele privind siguranta. Pastrati acest
manual impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata
de viatd a aparatului pentru consultarea ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane predati si
documentatia completa.

@ NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare
anumite parti sunt dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati
producétorul la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza
aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta..... ... 43 intre;inere ........................ 46
Legenda simboluri. ................ 45 Curatare................... ...l 46
Instructiuni generale. .............. 45 Eliminare. ............coiiiiniin 46
Utilizarea accesoriilor.............. 45  Asistentd sigarantie............... 46
Utilizare....................oiut 45 Ghidilustrativ. ..................... 1
Pastrare. .............coiiiiiannn 45 Datetehnice........................ |

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea livrarii pe baza desenului si verificati
prezenta unor eventuale daune cauzate de transport.
In caz de neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-va
serviciului de asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indemana copiilor; pericol
de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele
tehnice ale tensiunii de retea indicate pe eticheta
cu date tehnice de identificare (1) sa corespunda cu
cele ale retelei electrice disponibile. Datele tehnice de
identificare se afla pe aparat (1).

o Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru
care a fost proiectat, mai exact uscator de par pentru
uz casnic. Orice altd utilizare este considerata
necorespunzatoare si, agadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti
stecherul din priza dupa utilizare, deoarece prezenta
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apei prezinta un risc chiar daca aparatul este oprit.
* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea
unui dispozitiv de curent diferential in circuitul electric
pentru alimentarea circuitului din baie; curentul
diferential nominal de functionare trebuie sa fie de
maxim 30 mA (ideal 10 mA). Se recomanda sa cereti
sfatul instalatorului.
ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea

@5 cazilor de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a
altor recipiente care contin apa. Nu introduceti
niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
vérsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta
si cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat
sau sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in
conditii de siguranta a aparatului si numai daca sunt
constiente de pericolele legate de utilizarea aparatului.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de
curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre
copii daca nu sunt supravegheati.

O NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau
picioarele umede sau goale.

O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului
pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu
utilizati aparatul.

* In caz de defecte sau functionare defectuoasd a
aparatului opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia
acestuia adresati-va exclusiv unui centru de asistenta
tehnica autorizat.

* In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica
autorizat pentru a preveni orice riscuri.

O NU blocati filtrul de aspiratie si mentineti-l
intotdeauna liber de praf si fire de par.

®© NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este
pornit. Exista pericolul de incendiu.
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LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Inlerziceregeneralé| @ Aparat de clasa Il

INSTRUCTIUNI GENERALE

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1. Date tehnice 5. Filtru de aspiratie
2. Bucla pentru agatare 5A Plasd filtru
3. Taste de reglare 5B Calota filtru

3A Tasta de selectare a fluxului de aer 6. Accesorii
3B Tasta de selectare a temperaturiiaerului ~ 6A Concentrator pentru coafat
3C Tastd jet de aer cald 6B Concentrator Revolution

4. Grild anterioara 7. Led de control ionizator (daca este prevazut)

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

UTILIZAREA ACCESORIILOR

Uscétorul de par este dotat cu accesoriile descrise mai sus. E
Pentru montare asezati accesoriul dorit in partea de prindere (4) anterioara a uscatorului de par
si impingeti pana la fixare. Dupa utilizare trageti cu forta de accesorii pentru a le inlatura.

Concentrator pentru coafare (6A)
Utilizati concentratorul pentru coafare pentru a directiona cum doriti jetul de aer pe par.

Concentrator Revolution (6B)
Utilizati noul concentrator Revolution in locul concentratorului pentru coafat pentru o uscare
rapida si par moale la atingere.

IMPORTANT: utilizati numai accesoriile originale ale aparatului.

UTILIZARE

Consultati figura din ghidul ilustrativ al manualului de instructiuni.

Aparat cu taste separate pentru fluxul de aer (3A) si temperatura (3B).
Cele doud taste se utilizeaza pentru setarea separatd a fluxului de aer si a temperaturii la
urmétoarele niveluri:

Tasta flux de aer (3A) Tasta temperatura (3B)
0=O0PRIT 1 =temperatura redusa

1 =flux de aer mediu 2 = temperatura medie

2 =flux de aer puternic 3 = temperatura inalta

Tasta jet de aer rece (3C)
Dacd aparatul este prevazut cu aceasta tasta, aceasta poate fi
utilizata pentru fixarea coafurii.

. Dacé apasati aceasta tastd cand aparatul este pornit aerul cald se réceste si conferd o
rezistenta mai mare coafurii.

. De indaté ce eliberati tasta aparatul creeaza din nou un flux de aer cald corespunzétor
nivelului selectat.

lonizator (7) (daca este prevazut)
Aparatul este prevazut cu ionizator conform tehnologiei ION. Aceasta functie este activata automat
la pornirea aparatului. Ledul de control (7) indica functionarea corecta.

PASTRARE

in cazul in care uscétorul de par nu este utilizat, scoateti stecherul din priza de curent si pastrati
aparatul la loc uscat protejat de praf.
Nu infagurati cablul de alimentare in jurul aparatului, ci rulati-l ugor fara a- indoi.
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INTRETINERE

ATENTIE! inainte de orice operatie de curitare opriti aparatul si scoateti
stecherul din priza de curent. Inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-va
ca toate componentele sale sa fie complet uscate!

CURATARE

Curatarea aparatului si a accesoriilor

Curdtati aparatul si accesoriile (difuzor, concentrator), dacé este necesar, cu un material textil

umed. Nu utilizati solventi sau alti detergenti agresivi sau abrazivi. in caz contrar exist riscul de

deteriorare a suprafetei.

Controlati cu regularitate orificiul de aspiratie al aparatului si inlaturati praful si firele de par

acumulate.

Curatarea filtrului de aspiratie (5A)

Daca aparatul este dotat cu filtru de aspiratie, pentru curatarea acestuia procedati dupa cum

urmeaza:

e Deschideti calota filtrului (5B) conform indicatiei din figura.

e Curatati cu un material textil umed partea anterioara i posterioara a plasei (5A) si calota
filtrului (5B).

e Uscati complet componentele i montati-le la loc in ordine inversa.

Nota: cu cét cantitatea de praf din mediul in care este utilizat uscatorul de par este mai mare, cu
atat mai frecvent va trebui sé curatati filtrul.

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-l conform normelor
de protectie a mediului inconjurétor.

Conform prevederilor normei europene 2002/96/CE, aparatul trebuie eliminat in mod
adecvat la sfarsitul ciclului de utilizare. Acest lucru priveste reciclarea substantelor
utile pe care le contine aparatul si permite reducerea impactului ambiental. Pentru mai
multe informatii adresati-va autoritdtii locale responsabile cu eliminarea deseurilor sau
vanzatorului aparatului.

ASISTENTA SI GARANTIE

z

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-va serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul indicat mai jos sau consultati site-ul internet.
Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexata. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei producatorului.

[:E:I NAVOD NA POUZITIE SUSICA NA VLASY
VaZeny zakaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakupenie tohto vyrobku.

& UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie
Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmd bezpecnostné upozornenia,
a dodrzujte ich. Uschovajte tento navod spolu s
prislusnym ilustrovanym sprievodcom pocas celej
zivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.V pripade
postupenia pristroja tretim osobam im odovzdajte
kompletnu dokumentaciu.

@ POZNAMKA: ak sa Vam pri Citani tohto navodu zdaji byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.
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BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podl'a obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave.V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte
plastovy sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli
zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vSetky
technické udaje (1) o siefovom napajani uvedené na
identifikacnom Stitku zodpovedaji udajom dostupnej
elektrickej siete. Technické identifikacné udaje sa
nachadzaju na pristroji (1).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré
bol navrhnuty, a to ako su$i¢ na vlasy pre domace
pouzitie. Akékolvek iné pouzitie je povazované za
nevhodné, a teda nebezpecné.

* Ak pouzivate pristroj v kipelni, musite ho odpojit po
pouziti, pretoZe blizkost vody predstavuje riziko, aj ked
je vypnuté napajanie.

* Pre vacSiu bezpeénost doporucéujeme instalaciu
pradového chrani¢a v elektrickom obvode kupelne,
ktory ma menovity prevadzkovy zvyskovy prud
nepresahujuci 30mA (10 mA ideaine). Odporuc¢ame
poziadat o pomoc inStalaéného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti
@H kupelnovych vani, spfch, umyvadiel alebo inych
& nadob s vodou. Nikdy neponarajte pristroj do
vody.

» Tento pristroj mozu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skiisenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouceni o bezpeénom pouzivatni pristrojaa uvedomuiju
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si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesm
s pristrojom hrat. Cistenie a udrzbu nesmi vykonavat
deti bez dozoru.

QNEPOQUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi
¢i bosymi nohami.

Q NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak chcete
odpoijit zastréku zo zasuvky na prid.

O NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu
pocasia (dazd', sinko).

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
jeho necinnosti, zakazdym odpojte zastrcku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj
vypnite a nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

2 V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt

tento vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku,

aby sa predislo akémukol'vek riziku.

© NEUPCHAVAJTE saci filter a udrzujte ho v éistote

bez prachu a viasov.

Q NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom

pristroji. Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® VSeobecny zékaz

VSEOBECNE POKYNY

[O] Pristroj triedy I |

Pozrite si ilustrovaného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Technické udaje 5. Saci filter
2. Ocko na zavesenie 5A Sietka filtra
3. Regula¢né tlacidla 5B Krytka filtra
3A Tlacidlo pre vyber pridenia vzduchu 6. PrisluSenstvo
3B Tlacidlo pre vyber teploty vzduchu 6A Usmerfiova vzduchu pre styling
3C Tlacidlo pradu studeného vzduchu 6B Usmerfiovaci nastavec Revolution
4. Predna mriezka 7. Kontrolka ionizatora(ak existuje)

Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

POUZITIE PRISLUSENSTVA

Susi¢ na vlasy je vybaveny prislusenstvom, ktoré je popisané vyssie.
Pre montaz zatladte pozadované prislusenstvo do prednej Easti (4) susi¢a, az do jeho UpIného
zapadnutia. Po pouziti m6zu byt odstranené tahom silou.

Usmeriiovaé vzduchu pre styling (6A)
Pouzivajte usmerfiova¢ vzduchu pre styling, aby ste dosiahli poZzadovany smer pridu vzduchu
na vlasy.
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Usmerfiovaci nastavec Revolution (6B)
Pouzivajte novy usmerfiovaci ndstavec Revolution pre styling na dosiahnutie rychleho vysusenia
a vlasov hebkych na dotyk.

DOLEZITE: pouzivaijte iba originalne prislugenstvo pristroja.
POUZITIE

Pozrite sa na obrazok v ilustrativnom sprievodcovi v ndvode na obsluhu.

Pristroj s oddelenymi tlac¢idlami na vzduch (3A) a teplotu (3B)

Dve samostatné tlacidla sa pouZivaju na nastavenie prudenia vzduchu a teploty na nasledujucich
Urovniach:

Tlacidlo pridenia vzduchu (3A) Tlacidlo teploty (3B)
0=VYPNUTY 1 = nizka teplota

1 = stredné prudenie vzduchu 2 = stredna teplota

2 = silné prudenie vzduchu 3 = vysoka teplota

Tlaéidlo prudu studeného vzduchu (3C)

Ak je pristroj vybaveny tymto tlacidlom, toto sa mdze

pouzivat na zafixovanie uéesu.

. Ak stlacite toto tlacidlo, ked je pristroj zapnuty, teply vzduch sa ochladi a doda Uc¢esu
lepsiu formu.

. Akonahle pustite tlacidlo, pristroj bude znovu vydavat horuci vzduch, zodpovedajuci
zvolenej trovni.

lonizator (7) (ak existuje)

Pristroj je vybaveny ionizatorom podla technolégie ION. Tato funkcia sa aktivuje automaticky pri

zapnuti pristroja. Kontrolka (7) indikuje spravne fungovanie.

USCHOVAVANIE

Ak susi¢ na vlasy nepouzivate, odpojte ho z elektrickej zasuvky a uloZte pristroj na suchom
mieste, chranenom pred prachom.
Nenamotavajte napajaci kabel okolo pristroja, ale stoéte ho bez priliSného ohybania.

UDRZBA

zasuvky. Pred opatovnym pouzitim pristroja sa uistite, ze vSetky ocistené
vlhké diely st tplne suché!

CISTENIE

i UPOZORNENIE! Pred Cistenim pristroj vypnite a odpojte ho z elektrickej

Cistenie pristroja a prislusenstva

Vycistite pristroj a jeho prisluSenstvo (difuzér, usmerfiova¢ vzduchu) v pripade potreby vihkou
handri¢kou. NepouZivajte rozpustadla alebo iné agresivne alebo abrazivne Cistiace prostriedky.
V opaénom pripade moze dojst k poskodeniu povrchu.

Pravidelne kontrolujte nasavacie otvory pristroja a odstrarite nahromadeny prach a vlasy.
Cistenie sacieho filtra (5A)

Ak je pristroj vybaveny sacim filtrom, pri ¢isteni postupuijte takto:

¢ Otvorte krytku filtra (5B), ako je zndzornené na obrazku.

e Vygistite vihkou handri¢kou prednu a zadnu ¢ast sietky (5A) a krytku filtra (5B).

¢ Nechajte diely vysusit a znovu ich zmontuijte v opaénom poradi.

Poznamka: ¢im prasnejSie je prostredie, v ktorom pouzivate susi¢ na vlasy, tym vacsia je
frekvencia potreby Cistenia filtra.

LIKVIDACIA

m  Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov. Zlikvidujte ho v silade s predpismi na
" ochranu zivotného prostredia.
V zmysle eurdpskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany
predpisanym spdsobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budi znovu
b4 vyuzité s ciefom zabranit negativnemu vplyvu na Zivotné prostredie. Pre podrobnejSie
~ informacie sa obratte na miestnu inétitiiciu, ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov; alebo
na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko
IMETEC kontaktovanim ¢isla, uvedeného niZSie alebo konzultovanim internetovej stranky.
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Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu. Podrobnejsie informacie najdete v prilozenom zaru¢nom
liste. NedodrZziavanie pokynov, uvedenych v tomto navode na pouZzitie, starostlivost o vyrobok a
jeho udrzbu ma za nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.

HA3AXCTAH

®EHAI KOJIAAHY BOMbIHLLA H¥CKAYNbIK
Kypmemmi cambin anywbl, IMETEC Cisee 6i30iH 6Himimi30i cambin anfaHbIHbI3
YWwiH anfbic alimadbl.

& HA3AP AYIAPbIHbI3! Kayincis konagaHy 60iblHWwa
HYCKaynblIK

AcnanTbl nanpganaHap anablHAa KongaHy OoMbiIHWA
HYCKaynbIKTbl, aTan auTcak, Kayincisgik TexXHMKacbl
OOMbIHWA HYCKAYNbIKTbI 3€MiH KOMbIN OKbIN WbIFbIHbI3
KoHe  pblHAaHbI3. Ocbl  HYCKaynblKTbl  CYpeTTi
HyckaynblkneH Oipre acnan Kbi3MeT eTeTiH Mep3im
iWwiHge KeHec any ywiH cakTadbl3. AcnanTbl YLWiHLi
Tynfanapra GepreH xafaanga 6apnblk Kyxatrama Gipre
Oepiny kepek.

@ ECKEPTY: Erep ocbl konaaHy GoiiblHwWwa HYCKayNbIKTbl OKbIFaH Ke3ae
OHBbIH Kenbip TapaynapbiH TYCiHy KubIH 6onica HeMece erep ci3ge kaHaan aa

6ip KyAik TyblHOaca, OHAA COHFbI 6eTTe kepceTinreH MekeH-kan GoibIHWa
6i3aiH KOMNaHUsAMbI3Fa XxabapnacbiHbI3.

MA3M¥HbI
CaKThIK WAPANaPbl. . .« o vvveevvnnnns 50  Kpbi3meT KepceTy
LlapTThl GENrinep. .. ...ovvvvveeeannes 51 Tazapty........

Kannbl HYCKayNbIKTaP. .. ...ovvvenennns 51 Kapere xapaty .

KoHablpmManapabl naipanaly. . .......... 52 CepBHUCTiK KbI3MET KepceTy xaHe keninaik .53

KonaaHy. .....cooviviiiiiiiiiiiia 52 CypeTTi HYCKAYMBIK . ..o vvveennnenss |

[0 13 - 1 52 TeXHUKaNbIK [BePEKTEP. . ..o v vvvevearannns |
CAKTbIK LUAPAJIAPDI

* KanTamaHbl alwkaHHaH KeWiH «acnanTbiHy CYpeTke CaMKec

XUbIHTBIKTBINbIFLIH XaHe TacbiManaaraH Ke3ge kaHaau Gip
3aKbIMAapbIHbIH GonMaybiH TekcepiHis. Kygik TyblHAaraH
Ke3ae acnanTbl naupanaHbaHbl3 XxaHe aBTOPRACTbIPbINFaH
CepPBUCTIK OpTanbIKKa XYFiHiHi3.

¢ Kantama wmatepuanpap 6ananap ywiH OWbIHWLIK emec!

MnacTukTi nakeTTepai 6ananapabIiH KONbl XeTNEUTIH Xepae
CaKTaHbI3, TYHWbIFLIN Kany kayni 6ap!

Acnantbl Xenire Kocy angblHAAa IJNEKTP KENiCiHIH KepHeyi
HYCKAyNbIKTa KOPCETINreH  Keninik KepHeYAIH TeXHUKanblk
AepektepiHe (1) cokec KenmeTiHAiriHe Ke3  KeTKi3iHi3.
CalikecTeHaipme TeXHUKanNbIK AepeKTep acnanTa kepceTinreH (1).
Ocbl acnan TaraubiHpanybl OOMbIHWA, SFHW  yiHge
naipanaHbinatbiH eH peTiHae FaHa konaaHbiny kepek. Kes-
kenreH Oacka navaanaHy AypbIc eMec, ColKeciHwe KayinTi
6onbin ecenteneai.

* AcnanTbl BaHHa O0enmeciHae nanganaHFaHHaH keliH awanbl

anbIpAbl po3eTkadaH anbin WhiFbIHbI3, Ce06ebi CyAbIH XaKblH
Gonybl acnan ceHaipyni bonca Aa kayinTi 6onbin Tabbinagb!.
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* AHafypnbIM Xofapbl kayinci3gik ywin 6i3 BaHHa 6enmecinge
HaKTbINbl XyMbIC AuddepeHumangblk ToFbl 30 MA-TeH
(MiHci3 kyniHge 10 mA-re) acnantbiH guddepeHumManablik
TOK KYpbINFbICbIH OpHaTyFa KeHec Gepemis. OpHaTkaH ke3ge
MaMaHMeH KeHECKeH XeH.

HA3AP  AYVOAPbIHbI3:  AcnanTbl  BaHHanapAblH,

cebenekTepain, 0akanwbiKTapabIHHEMECE CY TONTbIPbIFaH
CbiMbIMAbIKTApAbIH XaHbIHAA NalanaHbaHb3. AcnanTbl
CyFa canyra TbiibIM canblHagbl.

* AcnanTbl 8 XactaH ackaH Oananapra XoHe feHe, CEHCOpMblIK
Hemece aKbin-oi kabineTTepi WwekTeyni, Taxipubeci Hemece Ginimi
WeKTeYNi TyNFanapra onapra TMiCTi kaparanay Xyprisince Hemece
acnanTbl Kayincia naiganaHy 6oMblHWA HYCKayNblk anca Hemece
inecyi MyMKiH kayinTi TyciHce faHa nanganaHyra 6onagol. Acnan
Oananap ywiH OMbIHWLIK 6ONbIn TabbinManabl. Tasapty xoHe
KyTiM xacay xeHiHgeri onepauusnapgbl 6ananap epecexrepaiy
kapaybIHCbI3 Xacamay Kepek.
© ACNANKA konpapblHbi3 AbIMKbIN OonFaHAa Hemece
asKTapbIHbI3 CyNbI Heece XanaHask 6onFaHaa Kon TUrisoeHis.
© AUBIPOBI poseTkagaH anbin WhbIFy YWiH 3NeKTp KyaTHE
CbIMbIH HEMECe acnanTblH 63iH TAPTNaHbI3.
© ACMANTbI binFangbiH Hemece TabwFn Xargainapabix
KaHObIP, KYH Cayneci) acepiHeH KopFaHbI3.

¢ TasapTy Hemece TeXHWKanblK KbI3MET KeCceTy anpblHaa,
CaHpal-aK acnan naifanaHbinIMaraH Kesae KyaT aublpblH
3MeKTP po3eTKacbiHaH apAaNbIM anbin WhIFbIHbI3.

* KaHpan pa 6ip xeHpemcisaiktep Hemece akaynap OpbIH
anfaH Xafaanaa acnanTbl COHAIPIHI3 XaHe 0faH KOMbIHbI3AbI
TUri30eHi3. Kaxer OonfaH xafmanga XeHAey Xyprisy ywiH
aBTOPNACTbIPbINFaH CEPBUCTIK OpTanbIKKa XKYFiHiHi3.

* Erep kyaT TOKCbIMbl 3aKbIMAanFaH Oonca, oHAa KayinTiH
anabliH any VyWiH OHbl aBTOPNACTbIPbINFAH CEPBUCTIK
gTanmea anMacTbipbIHbI3.

CyariHi XXAMMAHBI3, oHaa WwaH MeH wai 6onmay kepek.
(N Erep ACMAMN kocynbl Gonca, oHAa wWawka apHanfaH
NaKTbI WalblipaTnaxbi3. TyTaHy kayni 6ap.

LWAPTTbI BENTIJIEP

|A Eckepty | ® Kannbl TbibiM | @ Il AcnanTblH Knachbl

XAIMbl H¥CKAYIbIKTAP

KantamaHbIH ilwiHaericiH Tekcepy yLuiH 6eTTeri kongaHy 6oliblHLLA HYCKaymnbIKTbl KapaHb3.
Bapnbik cypeTTep KantamaHbiH iLuki 6eTTepiHae opHanackaH.

1. TexHukanblk AepekTep 5. Cyari
2. Inyre apHanfaH Kynakwa 5A  CyariHiH TopLuachl
3. Perttey GaTbipmanapbl 5B Cyari TopwacbiH bekity Geniri

3A Aya arbICbIHbIH KyaTblH TaHaay 6aTbipmacsl 6. Cantaynap

3B Aya TemnepatypacblH TaHaay 6atbipmacsl  6A  CtaitnuHrke apHanfaH KOHAbIpMa

3C CarkbiH ayarbl Kocy GaTbipmace! 6B  AiHanmansl (Bypanmanbl) KoHBelep
4. AngbiHFsl Top 7. VoHpayLubl MHAVMKaTOpbI (€rep XvblIHTbIKTa Gonca)
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KypbInfFbIHBIH cMnaTTamanaps! kantamaga KepceTinreH.
JKnbIHTBIKKA KIPETIH KOHABIpManapabl faHa naaanaHbiHbI3.

KOHObLIPMANAPOLI NANOANAHY

deHHiH xofapblga atanFaH koHablpManapb! 6ap.

KakeTTi KOHABIPMaHbI OpHaTY YLUiH OHbl angbiHfbl Genikke, opHaTy OpHbIHA (4) OpHaTbIHbI3
xoHe deHae Gepik opHanacaTbiHhalk eTin 6acbiHbl3. PeHai nanaganaHbin GonFaHHaH KewiH
KOHAbIpManapabl anein Tactayra 6onagel, 6y yLiH onapAbl TapTbiHbI3.

CraiinuHrke apHanfaH KoHabipmanap (6A)
CraiinuHrke apHarnFaH KoHAbIpMa aya aFbiCbIH Luallka GarbiTTay YLUiH KbI3MeT eTeqi.

AviHanmanbl (6ypanmanbi) KoHBeitep (6B)
XKaiibinmanbl KOHBENEPAiH OpHbIHA LWALITHI TE3 KENTIPY YLLIH X8HE XYMCaK Lalll YLUiH XaHa
alHanmansl (bypanmanbl) KOHBerepai KonaaHbIHbI3.

MAHbI3[bI: acnanTbiH TyNHYCKanbl KOHAbIPMaNapbIH faHa nanganaHblHbI3.

KONOAHY

HyckaynbIKTbIH CPYTTEPIH KapaHbi3.

AcnantbiH aya afbicbl (3A) meH TemnepartypacbiH (3B) peTTeyre apHanfaH apHambl
6aTbipmanapsbi 6ap.

Eki 6aTbipMa aya afbICbIHbIH KyLLi MEH TEMMepaTypachlH KeNeci TopTinTepae OpHaTy YLUH Kbi3MeT
eten;:

Aya aFbiCbIH peTTey 6aTbipmachl (3A) TemnepaTypaHbl peTTey 6aTbipmachl (3B)

0=CeHpIPyni 1 = MMHUMangbl TeMnepatypa
1 = ayaHblH OpTaLLa afbiCbl 2 = opralla Temneparypa
2 = ayaHblH KYLLTi afbiCbl 3 = makcumangbl Temneparypa

CankpliH aya 6aTtbipmachl (3C)
Erep acnanta ocbl GaTbipma 0onca, oHA@ OHbl pPeTKe KEenTipinreH LWaliTbl HbIFARTY YLUiH
naiganaHyra 6onagsl.

. Erep ceHai kockaH keage ockl 6aTbipMaHbl 6acca, OHAa bICTbIK aya cankbiHaanabl, byn
peTKe KEeNTIpinreH WallTbl Xakcblpak HblFaiTy YLUiH KbI3MET eTei.
. BatblpMaHbl xibepreHHeH KeniH TanganFaH TepTinke 6annaHbICTbl, kaikTagaH biCTblK aya

LWbIfaTblH GOJ'Ia[ZlbI.

Woxpaywbl (7) (erep XubIHTbIKTa Gonca)
Acnan WMOH TexHonorusickl GoiibHILA WMOHAAYLLbIMEH ababiKTanFaH. AcnanTbl KOCkaH ke3ne
aTanwmbliLL aTkapbiM aBTOMaTTbl TYpAe Kocbinazbl. [ypbiC KbIBMET eTKeH keane MHAMKaTop (7) kaHagbl.

CAKTAY

Erep ci3 ¢eHai naiipanaH6acaHbl3,0HO@ OHbl PO3ETKaZaH axblpaTblHbl3 XOHEe LUaHHaH
KOpFanFaH Kyprak Xepae CakTaHbl3.

CbIMAbI acnanka opamMaHbI3, OHbl MaNbICTLIPMali, OpaMAbl WewWin anbiHbI3.

KbIBMET KOPCETY

HA3AP AYOAPBIHBI3! Taszaptyabl 6acTaraHFa AeiiH acnanTbl COHAIPIHI3 XaHe
& 3NeKTp KeniciHeH axbipaTbiHbi3 PeHAi nanpanaHa 6acTaraHFa AemliH PeHHIH
Gapnbik GenikTepi Kyprak ekeHAiriHe Ke3 XeTki3iHi3!

TA3APTY

Acnan neH KoHAbIPManapAbl Ta3apTy

Acnan neH koHAblpManapabl (anMddysop, CTANMUHITIH KOHABIPMAChI) Ta3apTy YLUiH AbIMKbIN

Ly6epekTi nanaanaHbiHeI3. EpiTkiwTepsi, abpasusTik HeMece arpeccumBTi XyFbILL Kypanaapabl

nanpanaHbanbl3. Kepi xafrnaiina acnantbln 6eTki kabaTbiH 3akbiMaay kayni 6ap.

Acnan cy3riciHiH 6iTenin kanmaybiH xyieni Typae 6akbinanpi3. LLiaH MeH LalluTaH Ta3apTblHbI3.

CyariHi Tasapry (5A)

Erep acnan cysrimeH xabpablktanfaH 6orca, MbiHaHbl OpbIHOAHbI3:

+  Cyarini (5B) cypetTe kepceTinreHaen eTin allblHbI3.

+  [bikbin wybepekneH TopLUAHbIH anablHFbl XaHe apTkbl GeniktepiH (5A) keHe Cy3riHiH
KaknarbiH (5B) TasapTblHbI3.

52



Baprbik GenikTepai kenTipiHia xaHe onapabl Kepi Ke3eKTiNikneH opHaTbIHbI3.

Eckepty: cbeH naiijanaHbinaTblH OpblHXaiaa LaH HeFypribiM ken 6orca, Cy3riHi CoFypribiM
Xuipek TazapTkaH XeH.

KOLEIE XAPATY

&% ByibIMHBIH kanTamackl eHaeneTiH maTepuanaapaaH xacangsl. byidbimasl kopluafaH
" opTaHbl KopFay HopManapbIHa CoViKee Kafiere KapaTbiHbI3.
2002/96/EC Eyponanblk AupeKkTuBachiHa Caiikec KbI3MeTi asikTarFaH acnan emiphik caTbiChbl
E askranFaHHaH KeliH TUiCTi Typae kaaere xapatbiny kepek. byn acnanTbly kypamblHaarbl
= naiinansi 3aTTapabl eHEYTe KaTLICTb XaHe KopLuaraH opTara fiereH acepai ToMeHaeTyre
MyMKiHAiK 6epeai. KocbimLua aknapar any yLUiH keere xapaTyMeH aiHanbICaTblH XeprinikTi
YWbIMMEH HeMece OCbl acnanTbl caTkaH AunepMeH GaiinaHbiCybiHbI3ab! CypaiMbl3.

CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY XXOHE KEMINAIK

XeHpey xoHe kocankbl GernwekTepai caTbin any xeHiHgeri cypaktap 6ombiHwa IMETEC
aBTOPNACTLIPbINFAH CEPBUCTIK OpTarbIfbiHA XKYTiHYIHi3Ai CypaliMbi3. TeMeHAe KepceTinreH TeriH
HeMip apkbinbl KOHbIpay Lwany Hemece Bi3ai caliTka kipy apkbinbl Ci3 TeriH keHec ana anachis.
Ocbl acnanka eHAipywiHiH Keningiri Tapanagbl. KocbiMwa aknapar KocbiMwa peTiHae
YCbIHbINFAH Keningik TanoHbiHga kentipinreH. Ocbl HyckaynblKTa KeNTipinreH ocbl OyibiMabl
naifanaHyra, TasapTyFa XaHe CepBUCTIK KbIBMET KepceTyre kaTbICTbl TanantapAbl opblHAamay
OHAIPYLLIHIK KeningiriHeH albIpbinbin KanyrFa aken CofFybl MyMKIH.

LIETUVISKAI

[:l:i-] PLAUKY DZIOVINTUVO NAUDOJIMOSI INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate masy gaminius.

DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir

perspéjimai
PrieS naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su
juo susijusius dokumentus.

@ PASTABA: jeigu skaitant Sias naudojimo instrukcijas iskilty neaisSkumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo jspéjimai................. 53 Priezitra ..........ccovieviininnnnn 55
Simboliy legenda. ................. 55 Valymas. ..............ccoeeiinnnn 55
Bendrosios instrukcijos............. 55 ISmetimas............ccvevvvinn 56
Priedy naudojimas. ................ 55 Pagalba ir garantija................ 56
Naudojimas.....................0 55 Daliy paveikslélis.................... 1
Laikymas. ..............cooiinl 55 Techniniai duomenys ................ |
SAUGUMO [SPEJIMAI

* |ISéme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo
pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliotg pagalbos centra.

» Gaminys esantys pakuotéje néra Zaislas vaikams!
Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
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vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie§ prijungdami dziovintuvg, |sitikinkite, kad
tinklo jtampa atitinka nurodytaja ant dziovintuvo (1).
Techninius duomenis rasite ant prietaiso (1).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
dziovinimui. Bet koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus dziovintuvu vonioje, butina istrauki
kistuka i$ lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia
pavojy net ir prietaisui esant iSjungam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
vonios kambaryje bty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios,
duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.
—Niekada nenardinkite dZiovintuvo j vandenj.
=K Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir
Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar ziniy, jeigu jie yra prizitrimi
arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis
prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius su
Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama zaisti vaikams.
Draudziama valyti prietaisg vaikams be prieziuros.
Q NENAUDOKITE prietaiso Slapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.
O NETRAUKITE dziovintuvo i$ lizdo uz laido ar padio
dziovintuvo.
© NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
sglygomis (esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
proceduras, bei palikdami jj ilgesniam laikui
nenaudojama, visuomet iStraukite prietaiso kistuka i$
elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliota servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti
keiCiamas tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet
kokio pavojaus.
© NEUZKIMSKITE filtro ir venkite, kad j jj patekty
dulkeés ar plaukai.
© NEPURKSKITE plaulég lako dziovintuvui esant



jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.
SIMBOLIY LEGENDA

|A Perspéjimas | ® Bendro pobudzio draudimai| @ Il klasés prietaisas

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Techniniai duomenys 5. Filtras
2. Pakabinimo kilpa 5A Filtro tinklelis
3. Reguliavimo mygtukai 5B Filtro grotelés
3A Oro srovés pasirinkimo mygtukas 6. Priedai
3B Oro temperaturos pasirinkimo mygtukas ~ 6A  Siauras plauky dziovinimo antgalis
3C Salto oro mygtukas 6B Antgalis ,Revolution”
4. Priekinés grotelés 7. Jonizatoriaus kontroling lemputé (jeigu yra)

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

PRIEDY NAUDOJIMAS

Dziovintuvas yra pateikiamas su auk$¢iau aprasytais priedais.
Norédami uzdéti prieda, spauskite jj ant priekinéje plauky dziovintuvo dalyje esangéio tvirtinimo
(4) kol uzfiksuosite. Panaudojus, juos galima nuimti stipriai patraukiant.
Siauras plauky dziovinimo antgalis (6A)
Naudokite antgalj norimam oro srovés nukreipimui j plaukus.
Antgalis ,,Revolution” (6B)
Nauja ,Revolution“ antgalj naudokite vietoj formavimo antgalio: taip plaukus iSdZiovinsite —
greiciau ir jie iSliks Svelnis.
SVARBU: naudokite tik priedus pateiktus kartu su dZiovintuvu.
NAUDOJIMAS

Zitrékite daliy paveikslélj instrukcijose.
Prietaisas turi atskirus mygtukus oro srovés (3A) ir temperaturos (3B) nustatymui
Siais mygtukais galite nustatyti:

Oro srovés mygtukas (3A) Temperatiros mygtukas (3B)
0=ISJUNGTA 1 = 7ema temperatiira

1 = vidutiné oro srové 2 =vidutiné temperatira

2 = stipri oro srové 3 = auksta temperatira

Salto oro srovés mygtukas (3C)

Jeigu ant prietaiso yra Sis mygtukas, jis gali buti naudojamas Sukuosenos fiksavimui.

. Paspaudus §j mygtuka prietaisui esant jjungtam, kar$tas oras atSala ir taip geriau
sutvirtinama Sukuosena.

. Tik paleidus mygtuka, prietaisas ir vél paleidZia karSto oro srove, pagal nustatyta
temperatirg.

Jonizatorius (7) (jeigu yra) .

Prietaisas yra pristatomas su Jony technologijos jonizatoriumi. Si funkcija jsijungia automatiskai

jlungus prietaisg. Kontroliné lemputé (7) rodo tinkama veikima.

LAIKYMAS

Nenaudojant dZiovintuvo, iStraukite kiStukg i$ elektros tiekimo lizdo ir laikykite dZiovintuvg
sausoje ir nuo dulkiy apsaugotoje vietoje.

Nesukite laido ant pacio prietaiso, taéiau apvyniokite jj aplink save patj nesulenkdami
laido stipriai.

PRIEZIURA

DEMESIO! Pries valydami prietaisa, jj iSjunkite ir iStraukite kistuka i$ elektros
& tiekimo lizdo. Prie§ naudodami prietaisa ir vél, kad visos dalys, kurios buvo
valdomos drégnai, yra gerai iSdziave!

VALYMAS

Prietaiso ir jo priedy valymas
Prietaisg ir priedus (difuzoriy, siaurg antgalj), jeigu reikia, valykite drégna $luoste. Nenaudokite
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tirpikliy ar kity Siurks¢iy ar galin¢iy paZeisti valikliy. PrieSingu atveju, rizikuojate pazeisti pavirsiy.
Reguliariai tikrinkite prietaiso filtra ir pasalinkite susikaupusias dulkes ir plaukus.

Filtro valymas (5A)

Jeigu prietaisas pateikiamas kartu su filtru, jj valykite taip:

¢ Nuimkite filtro dangtelj (5B), kaip parodyta paveikslélyje.

¢ Drégna $luoste valykite tinklelio (5A) priek ir gala ir filtro groteles (5B).

e VisiSkai iSdziovinkite dalis ir sumontuokite jas atgal.

Pastaba: kuo daugiau dulkiy yra aplinkoje, kurioje naudojamas dZiovintuvas, tuo dazniau reikia
valyti filtra.

ISMETIMAS

Gaminio pakuoté yra sudaryta i§ perdirbamy medziagy. ISmeskite jas pagal galiojancias
aplinkos apsaugos normas.

Pagal Europos normg 2002/96/CE, nenaudotinas prietaisas turi bati iSmestas atitinkamai
pasibaigus jo naudojimo laikui. Tai susije su naudingomis medziagomis, esanciomis
prietaise, kurios gali bati perdirbamos ir taip leidzia mazinti neigiama poveikj aplinkai. Dél
tolesnés informacijos, kreipkités j vietinius atlieky surinkimo punktus ar prietaiso pardavéja.

PAGALBA IR GARANTIJA

Fols

[J=4

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC klienty aptarnavimo skyriy
skambindami pateiktu Zaliuoju Numeriu ar internete.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, Zilrékite pridétg garantinj
lapa. Naudojimo, laikymo ir priezidros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas
panaikina gamintojo teikiama garantija.

[:E:I MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E THARESES SE FLOKEVE
Klient i nderuar, IMETEC Ju falenderon pér blerjen e kétij produkti.

& KUJDES! Udhézime dhe paralajmérime pér njé
pérdorim té sigurt

Pérpara se té pérdorni aparatin, lexoni me vémendije
udhézimet pér pérdorimin dhe né vecanti paralajmérimet
mbi siguriné, duke ju pérmbajtur atyre. Ruani kété
manual sé bashku me udhézuesin ilustrues, pér té gjithé
kohézgjatjen e jetesés sé aparatit, pér ta konsultuar até.
Né rast transferimi té aparatit personave té treté,

dorézoni té gjitha dokumentat.

(® SHENIM: nése né leximin e késaj libreze pér udhézime pér pérdorim
disa pjesé jané té véshtira pér tu kuptuar ose lindin dyshime, pérpara se té
pérdorni produktin kontaktoni sipérmarrjen né adresén e treguar né fagen
e fundit.

INDEKS
Paralajmérime mbi siguriné. ......... 56 Mirémbaijtja . ............oviiantn 59
Legjenda e simboleve .............. 58 Pastrimi ....................0lll 59
Udhézime té pérgjithshme. .......... 58 Eliminimi .............cooiiinn 59
Pérdorimi i aksesoréve ............. 58 Asistenca dhe garancia............. 59
Pérdorim ..............ccoiiiann, 58 Udhézues ilustrues.................. |
Ruatjia.........ccoviiiiiinninnnnn, 59 Té dhénateknike.................... |

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Mbasi té keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni
integritetin e furnizimit né bazé te figrués dhe pranisé sé
démeve té mundshme nga transporti. Né rast dyshimi,
mos e pérdorni aparatin dhe drejtohuni shérbimit té
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asistencés sé autorizuar.
¢ Materiali i pérmbajtur né kuti nuk éshté lojé pér fémijé!
Mbani qeskén e plastikés larg nga fémijét; rrezik
mbytjeje!
* Pérpara se té lidhni aparatin, kontrolloni gé té dhénat
teknike té tensionit té rrjetit té treguara tek té dhénat
teknike té identifikimit (1) té korrespondojné me ato
té rrjetit elektrik né dispozicion. Té dhénat teknike té
identifikimit gjenden mbi aparat (1).
* Ky aparat duhet pérdorur vetém pér qéllimin pér té cilin
éshté prokjektuar, domethéné si tharése flokésh pér
pérdorim shtépiak. Cdo pérdorim tjetér konsiderohet jo
né pérputhje dhe pér kété arsye i rrezikshém.
* Kur aparati pérdoret né banjo, duhet té& shképusni
prizén mbas pérdorimit, pasi né aférsi me ujin pérbén
rrezik edhe nése aparati éshté i fikur.
* Pér njé mbrojtje mé té miré, késhillohet instalimi i njé
pajisje me korrent té diferencuar né qarkun elektrik qé
ushgen banjon dhe gé ka njé korrent té diferencuar
funksionimi nominal jo mé té larté se 30 mA (ideale 10
mA). Eshté e pérshtatshme té kérkoni késhilla teknikut [
pér instalim.
KUJDES: mos e pérdorni kété aparat né aférsi

@5 té vaskave pér banjo, dushe, lavamane ose
kontejner qé pérmbajné ujé. Mos zhysni kurré
aparatin né ujé.

* Ky aparat mund té pérdoret nga fémije duke u nisur
nga mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftési té
kufizuara fizike, sensoriale dhe mentale, ose me
mungesé eksperience o njohje nése jané té vézhguar
ose nése kané marré té gjitha udhézimet pérsa i pérket
pérdorimit né siguri té aparatit dhe kané kuptuar
rreziqet qé lidhen me té. Fémijét nuk duhet té luajné me
aparatin. Operacionet e pastrimit dhe té mirémbaijtjes
nuk duhet té kryen nga femijé pa vézhgim.

O MOS e pérdorni aparatin me duar té lagura, me
kémbé té njoma ose té zhveshura.

MOS térhigni kabllin ushqyes ose aparatin, pér ta
hequr spinén nga korrenti.

MOS ekspozoni aparatin né lageshtiré ose nén
ndikimn e motit (shi, diell).

* Higni gjithmoné prizén nga ushqyesi i korrentit para se
té béni pastrimin ose mirémbajtjen e aparatit dhe né
rast mos pérdorimi té aparatit.

* Né rast prishje ose mosfunksionim té aparatit, fikeni
dhe mos e ngacmoni. Pér riparime té mundshme duhet
kontaktuar vetem njé qendér e asitencés teknike té
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autorizuar.
Nése kablli ushqyes éshté démtuar, duhet ndérruar nga
njé qéndér asistence teknike e autorizuar, né ményré
&é té parandalohen rreziget.

MOS bllokoni filtrin e thithjes dhe e mbani gjithmoné
té liré nga pluhurat dhe flokét.
> MOS hidhni spray pér floké me aparatin e ndezur.
Eshté né rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE

|A Paralajmérime |® Ndalime té pérgjithshme | @ Aparat i klasés Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | pér té kontrolluar pérmbaitjen e kutisé.
Té gjitha figurat gjenden né fagen e brendshme.

1
2.
3

4,

. Té dhéna teknike 5. Filtrii thithjes
Vrima e lidhjes 5A Rrjeta e filtrit
. Butoni i rregullimit 5B Kapaku i filtrit

3A Butoni i seleksionimit té fluksit té ajrit 6. Aksesoré

3B. Butonii seleksionimit té temperaturés té ajrit ~ 6A Transportues per styling

3C. Butoniigoditjes sé ajrit té ftohté 6B Tharese Revolution

Grila pérpara 7. Drita e kontrollitionizer (ku éshté i pranishém)

Pér karakteristikat e aparatit, referohuni kutisé né pjesén e jashtme.
Pérdoreni vetém me aksesorét e furnizuar.

PERDORIMI | AKSESOREVE

Tharsja e flokéve pérmban aksesorét e pérmendur mé lart.
Pér montimin shtypni aksesorin e déshiruar né pjesén pérpara té vrimés se lidhjes (4) té tharéses
derisa ta fusni. Mbas pérdorimit, ato mund té higen duke i térhequr me force.

Transportues pér styling (6A)
Pérdorni transportuesin pér styling pér té drejtuar si té déshironi ajrin mbi floké.

Tharese Revolution (6B)
Perdorni tharesen e re Revolution ne vend te thareses per styling per te arritur nje tharje te
shpejte dhe floke te bute ne prekje.

E RENDESISHME: pérdomni vetém aksesorét origjinal t& aparatit.

PERDORIMI

Konsultoni figurén né udhézuesin ilustrativ t& manualit udhézues.
Aparat me butona e ndaré pér fluksin e ajrit (3A) dhe temperaturén (3B).
Dy butona shérbejné pér vendosjen e ndaré té fluksit té ajrit dhe té temperaturés né nivelet e

méposhtéme:

Butoni i fluksit té ajrit (3A) Butoni i temperaturés (3B)
0 =FIKUR 1 =temperaturé e ulét

1 =fluks | ajrit mesatar 2 = temperaturé mesatare

2 =fluks | ajrit | forté 3 =temperaturé e larté

Butoni i goditjes sé ajrit té ftohté (3C)
Nése aparati ka kété buton, ai mund té pérdoret pér té fiksuar krehjen.

Nése e shtyp kété buton me aparatin e ndezur, ajri i ngrohté do té ftohet dhe i jep njé
mbajtie mé té miré krehjes.

Sa e I&shon butonin, aparati krijon sérish njé fluks té ajrit t& ngrohté qé korrespondon
nivelit t& seleksionuar.
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lonizatori (7) (ku éshté i pranishém)
Aparati ka ionizator sipas teknologjisé ION. Ky funksion aktivizohet automatikisht me ndezjen e aparatit.
Senijali i kontrollit (7) tregon funksionimin korrekt.

RUAJTJA

Ne rast mungese pérdorimi té tharéses, higni spinén nga priza e korrentit dhe konservoni
aparatin né njé vend té thaté dhe té mbrojtur nga pluhurat.

Mos e mbéshtillni rrjetin kabllor rreth aparatit, por rrotullojeni jo shumé ngushté né
vetvete pa e palosur.

MIREMBAJTA

KUJDES! Perpara ¢do pastrimi fikni aparatin dhe higni spinén nga priza e
korrentit. Perpara pérdorimit té aparatit, sigurohuni qé té gjitha pjesét e
pastruara né té njomé té jené plotésisht té thara!

PASTRIMI

Pastrimi i aparatit dhe aksesoréve

Pastroni aparatin dhe aksesorét (difuzor, transportues) nése e nevojshme me njé lecke té njomé.
Mos pérdorni tretés ose detergjenté agresiv ose gérryes. Né rast té kundért, rrezikohet demtimi
i sipérfages.

Kontrolloni rregullisht hapjen e thithjes sé aparatit dhe higni pluhurin dhe flokét e mbledhur.
Pastrimi i filtrit té thithjes (5A)

Nése aparati ka filtér thithje, pér pastrimin vazhdoni si mé poshté:

¢ Hapni kapakun e thithjes (5B), si¢ tregohet né figuré.

¢ Pastroni me njé lecké t& njomé pjesén pérpara dhe mbas té rrietés (5A) dhe kapakun e filtrit (5B).
¢ Thani plotésisht pjesét dhe rimontoni né rend té kundért.

Shénim: mé shumé pluhur ka ambjenti né té cilin pérdoret tharsja e flokéve, me e madhe éshté
frekuenca e pastrimit té filtrit.

ELIMINIMI
& Paketimi i produktit pérbéhet nga materiale té reciklueshme. Eliminimi né pérputhje me
" normativén pér mbrojtjen e ambjentit.
Né bazé té normativés evropiane 2002/96/CE, aparati né mos perdorim duhet eliminuar
' né ményré korrekte né fund té ciklit t& pérdorimit. Kjo ka té& béjé me reciklimin e

substancave té dobishme né aparat dhe lejon reduktimin e impaktit ambjental. Pér mé
shumé informacion drejtohuni entit vendor pér eliminimin ose shitésit té aparatit.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Pér riparimet ose blerjen e pjeséve t& kémbimit drejtohuni shérbimit t& autorizuar dhe asistencés
sé klientéve IMETEC, duke konaktuar Numrin mé poshté ose duke konsultuar fagen e internetit.
Aparati éshté i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Pér detaje, konsultoni fagen e garancisé té
lidhur. Mungesa e respektimit t& udhézimeve té pérmbajtura né kété udhézues pér pérdorimin
kujdesin dhe mirémbajtjen e produktit té heqin té drejtén e garancisé sé prodhuesit.

HRVATSKI

I::I}:I PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU SUSILA ZA KOSU
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod.

& POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu
Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata, pozorno
proCitajte upute o uporabi i to narocito sigurnosna
upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik
zajedno s ilustriranim vodi¢em, tijekom €itavog zivotnog
vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U slucaju
davanja aparata treéim osobama, dostavite im i cijelu
dokumentaciju.

(@ NAPOMENA: ako Vam za vrijeme Gitanja ove knjiZice s uputama, neki
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njezini dijelovi budu nerazumiljivi ili u slucaju sumnji, prije nego Sto pocnete
s koriStenjem proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj
stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja ............. 60 OdrZavanje................oovunnns 62
Tumaé simbola .................... 61 Ciséenje......coovvveiiiiiiinn 62
OpéelUpute ......covvvvevinnnnnnnn 61 Odlaganje. ........c.covvevinnnnunnns 62
Uporaba dodatne opreme............. 61 Servisiranjeijamstvo............... 62
Koristenje.................ooeiilt 61 llustriranivodi€..................... |
Lo T T - 62 Tehniékipodaci...........covvvuunnn |
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecenja tijekom prijevoza. U slu¢aju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plasti¢nu vrecicu daleko od dosega djece; postoji
opasnost od gusenja!

* Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata,
uvjerite se da se podaci o mreznom naponu navedeni
u identifikacionim tehni¢kim podacima (1) podudaraju
s onima raspolozive elektricne mreze. Identifikacioni
tehnicki podaci se nalaze na aparatu (1).

* Ovaj se aparat mora iskljucivo koristiti u svrhe za koje
je dizajniran to jest kao susSilo za kosu za kuéansku
uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se smatra
neprikladnom i stoga opasnom.

» Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopéati
utika¢ nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik
¢ak i kada je aparat iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu
koji napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu
struju nominalnog rada ne ve¢u od 30 mA (idealno bi
bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.

POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-
@5 kada, umivaonika ili drugih posuda koje sadrze
vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su
se izobrazili o koriStenju aparata na siguran nac€in te su
svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne smiju
igrati s aparatom. Operacije CiS¢enja i odrzavanja ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE kKoristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri
ili vlazni.
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®© NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskopcali utikag iz strujne uticnice.

®© NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju
(kisi, suncu).

* Uvijek iskop€ajte utikac iz strujne uticnice prije ¢iSéenja
ili odrzavanja te u sluéaju nekoristenja aparata.

* U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite
ga i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama,
obratite se iskljucivo oviastenom tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje oste¢en, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehni¢kom servisu na nacin da se sprijec€i
nastajanje bilo kojeg rizika.

O NE zaéepljavajte filtar za usis i odrzavajte ga uvijek
Cistim od prasine i kose.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljuéen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Opc¢a zabrana | @ Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice

1. Tehnicki podaci 5. Filtar za usis
2. Sustav kagenja 5A Mrezica filtra
3. Tipke za prilagodbu 5B Poklopac filtra
3A Tipka za odabir protoka zraka 6. Oprema
3B Tipka za odabir temperature zraka 6A Mlaznica za oblikovanije frizure
3C Tipka mlaza hladnog zraka 6B Usmjeriva¢ Revolution
4. Prednja resetka 7. Kontrolno svjetloonizator (tamo gdje postoji)

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

UPORABA DODATNE OPREME

Susilo za kosu je opremljeno gore navedenom dodatnom opremom.

Prilikom montaze, pritisnite Zelienu dodatnu opremu na prednju stranu spojnice (4) susila za
kosu sve dok se ne umetne. Nakon uporabe, mozete ih skinuti na nac¢in da ih snazno povucete.
Miaznica (6A)

Koristite mlaznicu kako biste usmijerili na Zeljeni nacin protok zraka na kosu.

Usmjerivac Revolution (6B)

Koristite novi usmjeriva¢ Revolution umjesto usmjerivaa za oblikovanje frizure da biste brzo
osusili kosu i da bi ona bila mekana na dodir.

VAZNO: koristite samo originalnu dodatnu opremu aparata.
KORISTENJE
Konazultirajte sliku u ilustriranom vodi¢u priruénika s uputama.

Aparat s odvojenim tipkama za protok zraka (3A) i temperaturu (3B)
Dvije tipke sluZe odvojenom postavljanju mlaza zraka i temperature na sljedece razine:

Tipka mlaza zraka (3A) Tipka temperature (3B)
0 =ISKLJUCEN 1 = niska temperatura

1 = sredne strujanje zraka 2 = srednja temperatura
2 = jako strujanje zraka 3 = visoka temperatura
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Miaz hladnog zraka (3C)

Ako je aparat opremljen ovom tipkom, ona se moze

koristiti za uévrscivanje frizure.

. Ako se pritisne ova tipka kada je aparat ukljucen, topli zrak se hladi i fiksira bolje frizuru.

. Cim se tipka otpusti, aparat ponovno stvara mlaz toplog zraka koji odgovara odabranoj
razini.

lonizator (7) (tamo gdje postoji)

Aparat je opremljen ionizatorom u skladu s jonskom tehnologijom. Ta se funkcija automatski

aktivira kada se aparat ukljuci. Kontrolno svjetlo (7) prikazuje pravilan rad.

CUVANJE

U slucaju nekoristenja susila za kosu, iskopéajte utikac iz strujne uti€nice i uvajte aparat na
suhom i hladnom mjestu zastiéenom od prasine.

Nikada ne omotavajte mrezni kabel oko aparata nego ga labavo omotajte oko samog
sebe bez savijanja.

ODRZAVANJE

POZOR! Prije bilo kojeg &iséenja aparata, iskljuite ga i iskopéajte utikaé iz
& strujne uti¢nice. Prije nego §to budete ponovno koristiti aparat, uvjerite se da
su se svi dijelovi o¢iSéeni vlaznom krpom dobro osusili!

CISCENJE

Cigéenje aparata i dodatne opreme

Ako bude potrebno, o€istite aparat i dodatnu opremu (rasprsiva¢, mlaznicu) vlaznom krpom. Ne
koristite otapala ili druge deterdzZente koji grebu ili su agresivni. U suprotnom slu¢aju mogli biste
oStetiti povrsinu.

Redovno kontrolirajte otvore za usis aparata i odstranite prasinu i kosu koja se nakupila tamo.
Ciscenije filtra za usis (5A)

Ako je filtar opremljen filtrom za usis, oistite ga na sljedeéi nacin:

¢ Otvorite poklopac filtera (5B), na nacin prikazan na slici.

e Ocistite viaznom krpom prednju i straznju stranu mreZice (5A) i poklopca filtra (5B).

e Osusite u potpunosti komade i na kraju ih ponovno postavite ali po obrnutom redoslijedu.

Napomena: $to vie prasine ima u prostoru u kojem se koristi susilo, to ¢e se ¢eS¢e morati o€istiti filtar.
ODLAGANJE

Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdlozZite ga u skladu
s propisima o zastiti okolisa.

U skladu s europskim pravilnikom 2002/96/CE, aparat koji se vie ne koristi se mora
odloZiti na prikladan nacin na kraju svog ciklusa koristenja. To se ti¢e recikliranja korisnih
materijala koje sadrzi aparat te omogucuje smanjenje utjecaja na okoli$. Da biste dobili
detaljnije informacije, obratite se lokalnoj ustanovi zaduzenoj za odlaganje otpada ili
trgovcu koji Vam je prodao aparat.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

z

U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovlastenom serviseru tvtke
IMETEC i to na nacin da kontaktirate dolje Besplatni potro$acki broj ili konzultirate web stranicu.
Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca.

U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu. Nepostivanje uputa sadrzanih u ovom priru¢niku o
koritenju, brizi i odrZavanju proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodagevog jamstva.

YHPAIHCBHA

[:]3] IHCTPYKLIA 3 EKCNJIYATALJI dEH AJ1A BONOCCA
LllaHoBHi nokynui, IMETEC wmpo asKye Bam 3a npuabaHHA 4boro npucTporo.

YBATA! [HCTpYKUil Ta nonepeAmeHHA LWo0A0
6e3ne4HOro KOPUCTYBaHHA
Mepes noyaTKom eKcnnyatauii, 6yab nacka, yBamHO
NPOYMTaiTe L0 iHCTPYKLit0, 3BEpHYBLUKM 0COOMBY yBary
Ha MonepepMeHHA WOA0 6e3ne4HOro KOPUCTYBAHHA.
Lo iHCTpyKUil0 pasom 3 BiANOBifHUM iNHOCTPOBAHUM
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nocibHWKOM cnig 36epiraTi Ha NPoOTA3i BCbOro TepMiHy
CNYHKOU NpUCTPOIO, W06 MaTH 3MOry CKOPUCTYBaTUCA
HUMKU B pasi HeobxigHocTi. Mpu nepepadi NPUCTPOIO
TpeTim ocobam BCA AOHYMEHTALifs NOBMHHA OGyTH
nepeAaHa pasom 3 HUM.

@ NPUMITHA: AIKWWLO Nif Yac 03HAWOMNEHHA 3i 3MiCTOM i€l iHCTpYHUji
BUHMKAIOTb HENOPO3YMiHHA a6o CYMHiBM, NepeA NOYaTKOM eKcnayarawji
NPUCTPOKO Cif, 3B’A3ATUCA 3 BUPOOHWUKOM [1A OTPUMAHHA [OAATHOBOI
iHpopmauii Ta po3'ACHEHb 3a afpecolo, WO 3a3HayeHa Ha OCTaHHIN
CTOpiHLj NociGHUKa.

3MICT
MonepeameHHs Woao npasun 6e3neku . 63 TexHi4He 06CNYroBYBaHHA . . ........... 66
YMOBHi MO3HAYRM. ..o vvvvviinnananns 65 YHCTHA. . ..ovvvniennes ..66
IHCTpPYKUii 3aranbHOro xapaKtepy ...... 65 Nepepo6ka Ta ytunisaya. . ... .. ..66
HopucTyBaHHA HacagKamu ............ 65 TexHiuHui cepic Ta rapaHTis . .. ..66
HopueTyBaHHA . . ...ovvviviiiinannes 65 1N0CTPOBAHNI NOCIGHUK ... vvvevnnss |
36EPiraHHA. . .. evveein e 66 TexHiuHi faHi ....oooviiiiiiiii |

NONEPEAKEHHA LWOAO NPABWUJ1 BE3NEKU

* TlicnAa BAMHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKU B nepLuy yepry
CNlig nepeKoHaTMcA B WOro LinicHOCTI Ta BifCyTHOCTI
MOLWKOAMEHb B pe3ynbTaTi TPaHCMOPTYBaHHA. Y
BMNAagKy BWHWKHEHHA CYMHIBiB He KOPUCTyBaTUCA
NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0  ynosHoBameHoro B
LIeHTpPY TEXHIYHOrO CepBicy.
Matepian ynakoBKM - Le He irpawKka pna Airei!
MnacTMKOBHMIA MiLLOK TPMMATH NO3a 30HOK AOCAKHOCTI
AiTel, OCKINIbKM BiH MOKe NpepCcTaBAATH COO0I0 PU3MK
yayLweHHa!
Mepeg TMM, AK nig’egHaTM NPUCTPIM A0 AKepena
HMUB/IEHHA, CNif NEPEeKOHaTUCA B TOMY, WO TEXHiYHi
AaHi WOAO0 Hanpyr¥, BKasaHi Ha igeHTUQIKaLinHIN
Tabnunyui (1), BigNOBIAATL JAHUM €NEKTPOMEpeHi.
IaeHTUdiKaLiMHI TexHiYHi AaHi BKasaHi Ha camomy
npuctpoi (1).
Lie npucTpin cnipg BUKOPUCTOBYBATH BUKJIIOYHO 3 TiEH0
MEeTOH0, ANA AKOrO BiH OyB po3pobneHuit, a came - AK
¢deH AnA BONOCCA ONA BUKOPUCTAHHA B [OMALLHiX
ymoBax. byab-AKe iHWe BUKOPUCTAHHA BBaMAETbCA
HeBiANOBIAHUM, @ OTHe - NOTEHLiHHO Hebe3neyHUM.
MpuU BUKOPUCTaHHI NPUCTPOIO B BaHHIM KiMHarti nicns
BUKOPUCTAHHA CANii BUMHATM BUAKY 3 PO3ETHH,
OCKiNbKKU Ge3nocepeaHa 6M3bKICTb A0 BOAM ABAAE
c006010 PU3MK HaBITb NPU BAMKHEHOMY NPUCTPOI.
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 ina 3abe3neyeHHA Ginbl BUCOKOro PiBHA Ge3neku
ANA BaHHOI KiMHaTM PEeKOMEHAYETbCA BCTaHOBUTH
NPUCTPIN 3aXUCHOTrO BiAKNIOYEHHA, WO KepyeTbCA
AV(EpeHLiNHUM CTPYMOM 3 HOMiHa/IbHUM 3HAYEHHAM
He GinbLe, Hix 30 mA (Kpawe 10 mA). € ceHc 3anuTaTu
nopaau B yCTaHOBHUKA.
YBATA: He BMKOPUCTOBYBaTH LN NpUCTPIN Y

@ GeanocepepHii 6AM3bKOCTI [O BaHHM, AyLwy,
YyMUBa/IbHUKY Ta iHWHX CyAuH 3 Bogoto. Hikonu
He 3aHyploBaTH NPUCTPIN y BOAY.

* Lien npucTpii MOXYTb BUKOPUCTOBYBATH [iTH, CTapLui
3a 8 poOKiB, Ta 0COOM 3 OOMEHEeHUMM Qi3UYHUMM,
CEHCOPHUMU Ta PO3YMOBMMU MOX/IMBOCTAMM, @ TAKOK
ocobu 6e3 Gyab-AKOro monepegHbLOrO [OCBIAY MOro
eKcnayarauii, AKWO BOHW NPU LbOMY nepebyBaloTb
niA BiANOBIAHUM HArNAZOM ab0 NPOWLINK BiANOBIAHKH
iHCTpPYKTaM WOAO0 eKcnayaTaLlii npUCTPOIO, LLLO FrapaHTye
iX 6e3neKy Ta po3yMiHHA NOB’A3aHUX 3 eKCnyaTaljieto
pu3uKiB. He go3Bonsiite AitAM 6aBUTUCA 3 NPUCTPOEM.
Onepauji 3 YUCTKM Ta TEXHIYHOro 06CNYroByBaHHA
NOBUHHI 3[iNCHIOBATU JOpOCAi abo ® AiTH Nuwe nig,
HarnAafomM AOPOC/MX.

O HE KopucTyBaTMCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMM PyHaMu
Ta MOKpUMHK a60 60CMMK HOramu.

®© HE 1arHyTM 3a npoBip, HUBNEHHA NPUCTPOIO AJ1A
BMMUKaHHA BU/IKU 3 MEPEXi HMUBEHHA.

O HE 3anvwaru npucTpii nig Aicto nigsuLLeHoi Bonoru
a60 aTMmocdepHUX ABULY (JOLY, COHLE).

* Mlepes, T™MN, AK pos3noyaTtu onepauii 3 YUCTHU Ta
TeXHIYHOro 06CNYroByBaHHA NPUCTPOIO, Cif 3aBHAMU
BUIAMATH BUJIKY 3 PO3ETKM HUBJIEHHA.

* Y pasi nonoMKM Ta HenonajoK y poboti NpucTpoto
Horo cnip, BUMKHYTHM i He HamaraTucA BiApeMOHTYBaTHU
CaMOCTIiHO. 3 NUTaHb PEMOHTY 3BEpPTaTUCA BURJIOYHO
A0 YNOBHOBAMEHOro LIGHTPY TEXHIYHOro CepBicy.

* [lpn NOWKOAMKEHHI NPOBOAY HMBNEHHA i#Oro cnipg
3aMiHUTH, 3BEPHYBLUNCH 0 YNIOBHOBAMEHOr0 LEHTPY
TeXHIYHOro cepBicy, Wo6 3anobirtu Oyab-AKOMY
PU3KRY.
© HE 3a6uBatn ¢inLTp BCMOKTYBaHHA, C/iAKyBaTH

3a TMM, W06 BiH 3aBXAKU OYB BiNbHUM Big nuny Ta
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BONOCCA.
O HE 6pu3Kati Ha BONOCCA CAPEEM NPH BBIMKHEHOMY
npucTpoi. MpUcTpii ABNAE COGOI0 NOTEHLLIHHY NOKEKHY
Hebe3neHy.

YMOBHI MO3HAYKH

| A [MonepeameHHs | ® 3abopoHa 3ara/ibHoro naaHy | IE MpucTpir knacy Il

IHCTPYRKL|T 3ArAJIBHOIO XAPAKTEPY

NepeBipnTH 3MICT yNaKoBKMK, 3BIPAOYM 3i CTOPIHKOIO | iNOCTPOBAHOrO MOCIGHMKA.
BCI iMOCTPaLii 3HAXOAATHCA Ha BHYTPILUHIX CTOpIHKaX 0BKNAAMHKN.

. TexHiuHi gaHi 5A CiTKa dinsTpa
2. Biuko 34enneHHs 5B Hosnak dinstpa
3. KHoMKw peryntoBaHHA 6. Hacapku
3A HHonKa BM60OpY NOTYMHOCTI 6A HoHueHTpaTop ANA MOfeNoBaHHA
MOBITPAHOrO NOTOKY 3a4iCKK
3B KHonka BMGopy Temneparypy nosiTps 6B HacagKa-KoHueHTpatop «Revolution»
3C KHorka xon104HOro nosiTps 7. CBiTnOBMI1 iHANKaTOp ioHisaTopa (AKLO

4. MepepHs peLliTka

N MaeTbCs)
5. BcMoKTyBanbHUI GinbTp

TexHi4Hi xapaKTEPUCTUKM NPUCTPOLO 3a3Ha4eHi Ha 30BHILLHIY NOBEPXHi YNAaKOBKM.
MpucTpiit cnifi BUKOPUCTOBYBATW BWK/IIOYHO 3 TUMW HacafiKamu Ta aKcecyapamu, LWo
HaAaI0TbCA 10 HLOTO.

HROPUCTYBAHHA HACAAHAMU

DeH YKOMNIEKTOBaHUIM HacaiKamMu Ta aKcecyapamu, L0 BKa3aHi BULLE.
[InA ycTaHOBKM CNlif, NPUTUCHYTU HAcafKy A0 NepeaHboi YacTUHM (4) deHy A0 34enneHHs.
TMicnA BUKOPUCTaHHS Ti MOXKHA 3HATM, NOTArHYBLUM Ha cebe.

HoHueHTpaTtop anA moaentoBaHHA 3a4icku (6A)
HacapKa-KOHLeHTpaTop BMKOPWUCTOBYETLCA ANA MOAENIOBAHHA 3a4iCKW, W06 HanpasnATH E
CTPYMiHb NOBITPA Ha BONIOCCA B NOTPIGHOMY HaNPAMKY.

Hacapra-KkoHueHTpatop «Revolution» (6B)
BuKopucToBYBaTM HOBY HacapKy-KOHLEHTpaTop «Revolution» 3amicTb 3BW4alHOI HacapKu-
KOHL{EHTpaTopa ANA LWBMAKOTO CYLLIHHA, B PE3y/LTaTi AKOro OTPUMYEMO M'SIKe Ha OTHK BOJIOCCA.

BAHJ/IUBA IHOOPMALLIA: BMKOpMCTOBYBATH BUK/IOYHO OpUTiHa/bHI HACAAKM Ta aKcecyapu
Bif} BUPOGHMKA NPUCTPOIO.

KOPUCTYBAHHA

3a #oAaTKoBOW iHhOpMaLiEl 3BepTaTUCs A0 iNCTPOBAHOMO MOCIBHUKY, WO HafaeTheA 4O
IHCTPYHUi.

Mpu1cTpili 3 OKPeMUMK KHONMKaMK A/1A NOBITPAHOrO NOToRy (3A) Ta Temneparypwm (3B)
[lnA OKpeMmoro pery/ioBaHHA MOTYMHOCTI MOBITPAHOTO MOTOKY Ta Temnepatypu MNoBiTPsA
nepesbayeHi ABi KHOMKM, L0 PEryioTb HACTYMHI PiBHi:

HKHonka noBiTpsAHOro notory (3A) HKHonka Temneparypu (3B)
0 =BWMKHEHO 1 = HU3bKa Temneparypa

1 = cepefHif piBeHb NOBITPSHOMO MOTOKY 2 = cepefiHA Temneparypa

2 = CU/IbHUI PIBEHb NOBITPAHOTO NOTOKY 3 = BMCOKa Temnepatypa

KHonka xonopHoro no.itpa (3C)

AKLLO NPUCTPIN MaE L0 KHOMKY, HUM MOXHA

KopucTyBaTuca AnA dikcawii 3a4iCKu.

. MpW HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY nig yac poboTH NPUCTPOID MOTIK rapayoro noBiTPA
OXOJIOAIKYETBCA, LLO CMPUAE KpaLLii dikcaLlii 3a4iCKu.

. AKLWO NpK LbOMY BiANYCTUTU HATUCHEHY KHOMKY, NMOBITPAHWI NOTIK 3HOBY HarpiBaeTbCA
[0 BUBPAHOrO paHilLe piBHA.

loHisatop (7) (AKwWo maeTbcA)

Lle# npucTpiii ycTaTKoBaHMi ioHi3aTopom 3a TexHonorieto ION. LiA dyHKuUiA BMUKaeTbcA

aBTOMAaTMYHO NPKU BMUKaHHI MpUCTpol. Ha npaBunbHy poboTy dyHKLiT BKasye CBITNOBUIA

KOHTPOIbHWI iHAMKaTop (7).
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3BEPITAHHA
MicnA 3aKiHYeHHA KOPUCTYBaHHA NMPUCTPOEM CAif BUTArTW LUTENCENbHY BUAKY 3 PO3ETHM i
36epiratv GeH B Cyxomy, 3axu1LLEHOMY Bif, N1y MicLi.
He HamoTyBaTV npoBiA HaBKONO NMPUCTPOO, HOTO CJiA CKNAcTU peTesibHO, ane He
nepervHary.

TEXHIYHE OBCJ1YrOBYBAHHA

YBATA! Nepeg unwyenHam cnig BAMKHYTH NPUCTpil Ta Big'egHaTH BUAKY Big,
Mepei MUBNeHHA. Mepes TMM, K PO3NOYATH KOPUCTYBAHHA, NEPEKOHaTHUCA
B TOMY, LL|0 BCi 3BOJIOMEHI Nif, Yac YMLLEHHA YaCTUHU NOBHICTIO CyXi!

YUCTHA

YuwweHHA NPUCTPOIO Ta HacafoK

MpucTpit Ta Hacagku (AnQY30p, KOHLEEHTPATOP) NPW HEOBXIAHOCTI CAif NPOTMPaTW BOIOrO

TKaHWHOK. He BMKOPUCTOBYBATM [/1A1 YMLLEHHS PO3YMHHWMKM Ta iHLLI arpecuBHi Ta abpasvBHi

maTepianu. IHaKLLe MOXHa NOLWKOAMUTH MOBEPXHIO MPUCTPOIO.

[MepeBipATV perynAapHo OTBip A7 BCMOKTYBaHHA NOBITPA Ta NP1 HEOBXIAHOCTI ouMLLaTH Horo

Bifj WAy Ta BONOCCA.

YuweHHa dinbTpy BCMOKTYBaHHA (5A)

AKLLO NPUCTPIi yCTaTKOBAHO (iNETPOM BCMOKTYBAHHA, AOTO CAif, YUCTUTI HACTYMHUM YUHOM:

*  BigKpuTit KoBnaK ginstpa (5B), AK NOKa3aHO Ha MasIoHKy.

¢  [IpoTepTH BOAOrOK0 TKAHMHOK CiTKY 3 060X 60KiB (5A) Ta KoBnak dinsTpy (5B).

¢ [loBHICTIO BUCYLLMTM A€Tasi Ta 3HOBY BCTAHOBUTM iX Ha MiCLie, BUKOHABLUM BCi nonepeaHi
Qi y 3BOPOTHLOMY MOPAJKY.

MpumiTKa: 41M Binblue Ny B HABKONMLLIHLOMY CEPEAOBMLL, A€ BUKOPUCTOBYETLCA (eH, TvN
yacTile CAif YNCTUTH QinbTp.

NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

YnaKoBKa BUPOBY BUroTOBAEHa 3 MaTepiasis, Wo nianAraioTb nepepobui. fi nepepo6ka
Y5 NOBWHHA 3AIMCHIOBATMCA 3riAHO HOPM 3aXWCTY HABKOMLLHBOMO CEPEfOBULLA.

Y BignosigHocTi A0 eBponeticbKoi Hopmu 2002/96/CE uelt npunag nicns 3aBepLueHHs

TepMiHy #oro cnys6v nignarae BignoBigHiM nepepobui Ta ytunisauii. Bonn nepeadayatots
E nepepo6Ky TUX YaCTWUH MPUCTPOLD, O MOKYTb BUKOPUCTOBYBATMCA NMOBTOPHO, | TaKUM

X YMHOM 3MEHLUMTU HEraTUBHWIA BNJMB Ha JOBKINNA. 3a 6ifblu AeTabHOK iHhopMaLjeo
3BepTaTucA 40 yNOBHOBAXKEHUX LeHTpIB 360py Ta yTuAisauii Bifxogis abo [0 npogasua
NPUCTPOLO.

TEXHIYHWUIM CEPBIC TA TAPAHTIA

3 nuTaHb PEMOHTY Ta MpUABGAHHA 3anacHWX YacTWH CAif, 3BepTaTMCA A0 YNOBHOBAMEHWX
LieHTpiB TexHiyHoi nigTpumkn IMETEC, 3atenedoHyBaBlwM Ha [JOBIAKOBUIA 6E3KOLLTOBHUIA
Homep a60 BifBIfABLUM CANT IHTEPHET.

MpucTpiit Mae rapaHTito Bif BUPOGHMKA. 3a GiNblu AeTanbHOW iHopMaLito 3BepTaTuca Ao
rapaHTifHOro /IMCTa, WO HafaeTbCsA pa3oM 3 BUPOGOM. HEBUKOHAHHA IHCTPYKLiM, HaBeAEHUX
Y LbOMY MOCI6HWKY 3 KOPUCTYBaHHA, AOMAAY Ta TEXHIYHOro OBCNYroByBaHHA MPUCTPOIO
NPMU3BOAMTDL A0 aHyNALT rapaHTiMHWUX 3060B’'A3aHb BUPOBHMKA.

IMETEC iz

www.imetec.com g3

N

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY 3); °
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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